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1. OFIIME NNOJIO)KEHUA
O1eHOYHBIE MaTEPHAIBI — 3TO COBOKYITHOCTh y4€OHO-METOANYECKHX MaTepHaIOB (KOHTPOJIBHBIX 3aJaHHH,

ornucaHuii GopM M MPOLEAYP MPOBEPKH), MPEIHA3HAYCHHBIX IS OLCHKM KayeCTBa OCBOCHHS O0YYarOIIUMUCS
maHHOM mucuumuimHebl kak gact OITOIN.

Llenb — OlEHUTHh COOTBETCTBHE 3HAHWM, YMEHUU W BIaJIEHUM, MPHOOPETEHHBIX OOYUYAIOUIMMCS B IIPOIECCE
W3yYEHUS AUCIUIUTHHEIL, 1esisiM U Tpedosanmsim OITOIN.

[IpomexxyTounasi atrectanus npoBoauTcs B (opme 3adera. dopMa MpOBEACHUS 3ayeTa — TECTUPOBAHUE,
MACBMEHHOE PELIEHUI IPAKTUYECKUX 3a1aHHUMN.

2. HACIIOPT OHEHOYHbIX MATEPHUAJIOB 11O JUCHUIIJIMHE (MO YJIIO)

Ne KouTpoaupyembie Kon HaumenoBanmue
/o pPa3aejbl JTUHCHUIIINHBI KoﬂTponnpyeMoifl OLE€HOYHOT0 CpeEaACTBA
KOMIIETeHIIU U
1 | [IpoMbIIeHHOCTD — Beaymas cdepa YK 10.1 3ager
skoHOMUKH. [Ipeanpusitrie — OCHOBHOE
3BEHO MPOMBIIIIICHHOCTH
2 | ITpou3BoACTBEHHAs TpOrpaMma YK-2.1, YK 10.1 3ager
npennpusatus. [I[ponzBoacTBeHHas
MOIIIHOCTh
3 | Pecypcel mpeanpustus YK-2.1, 3aver
YK 10.1, YK 10.2
4 | 3gepxku npeanpusiThs U YK-2.1, 3ager
ce0EeCTOMMOCTD MPOTYKIIUH. VK 10.1, YK 10.2
DUHAHCOBBIC PE3YJIBTATHI JEATETLHOCTH
MIPEANPUSTHS
5 | OCHOBBI IPOEKTHOM AEATEIBHOCTU YK-2.1, YK-2.2 3auer
YK 10.1, YK 10.2
6 | Crpykrypa npennpusartus. YpasieHue YK 10.1 3auer
MIPEANPUATHEM

3. OIIMCAHHUE MOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHMS KOMITIETEHITAM

ChopMHPOBAHHOCTh KaXKIOW KOMITETCHIIMM B paMKaxX OCBOCHHS TaHHOW TUCITUILIMHBI OIICHUBACTCS II0
TPEXypPOBHEBOH IITKaJe:

1) TOporoBeIii YpOBEHb SBISETCS OOS3aTENBHBIM ISl BCEX OOYYArOIIMXCS IO 3aBEPIICHUH OCBOCHHS
JUCLUIIIUHBL,

2) TUpONBHHYTHI  YPOBEHb  XapaKTePU3YeTCsl  MPEBBIIICHUEM  MHHUMAJBHBIX  XapaKTEPHCTHK
c(OPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIMI 11O 3aBEPILICHIH OCBOCHUSI IUCIIUILINHBL;

3) 9TaNOHHBIA YPOBEHb XapaKTEPH3YeTCs MAKCHMAIbHO BO3MOXKHOW BBIPAXKCHHOCTHIO KOMITCTEHIIMH U
SIBJISIETCS BA)KHBIM Ka4E€CTBEHHBIM OPUEHTUPOM JJIsi CAMOCOBEPIIEHCTBOBAHUS.

YpoBeHb 0CBOCHUS KOMIIETEHUHH, GOPMHPYEMBIX M CUUIIIHHOM:

a) onucarue Kpumepuees u uKajibl OYEHUBAHUSL meCmupoeanusl.

IIkaja oueHMBaHUA Kpurepuii
3 6amna VYpoBeHb yCBOEHMsI MaTepHuala, IpeyCMOTPEHHOIO IPOrPaMMO :
(2TaJIOHHBINA YPOBEHD) ITPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha T€CTOBBIE BOMpockl 0T 85 1o 100%




2 Gamta YpoBeHb YCBOEHUS MaTepHalia, MPeayCMOTPEHHOTO TPOrpaMMON :
(IpOBUHYTHIN MIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BONpPOCkl OT 70 10 84%
YPOBEHbD)
1 Gamn YpoBeHb YCBOEHUS MaTepHalia, MPeayCMOTPEHHOTO TPOrPaMMON :
(IOpOTOBBIN YPOBEHB) MIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BONPOCH OT 50 10 69%
0 6aynos VYpoBeHb ycBOEHUS MaTepuala, IpelyCMOTPEHHOI O IPOrpaMMON :
MIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBBIE BONpPOckl 0T 0 10 49%

0) onucanue Kpumepues u WKauIbl OYEHUBAHUS NPAKMUYECKUX 3A0AHULL

IIIkaJjia oueHUBaHUA Kpurepuii
3 6amna 3aJJaHH€ BBIIIOJIHEHO MOJHOCTBIO TPABUIIBHO: MOJPOOHO OMKMCaH
(9TaJIOHHBIH YPOBEHB) X0/l pEILLIECHHUS 3aaHUs, BBIBOABI apI'yMEHTUPOBAHbI

2 Gayuta (MpOABUHYTHIN 3alaHAE BBIIIOJIHEHO IIPAaBUJIBHO, HO XOJ pELICHUS 3aJaHusd

YPOBEHb) OIHMCaH HE MOJHOCTHIO, BBIBOJIBI 0€3 apryMeHTaIlun

1 6amt (moporoBbIi QITOPUTM PEUICHUS 3aJIaHUsI BEPHBINA, HO CTYAEHT JOMYCTHII
YPOBEHB) OLIMOKH B pacueTax, BBIBOABI 0€3 apryMeHTaIluu
0 Gannos 3a/laHU€ BBIIIOJIHEHO HEBEPHO WJIM HE BBINOIHSIOCH

Ha mnpomexxyTouHyl arrecTanuio (3a4eT) BBIHOCHTCS TECT W JiBa NPAKTUYCCKUX 3aJaHUS.
MakcuManbHO CTYACHT MOXKET HaOpath 9 OamnoB. MTOroBeIii cyMMapHBI Oalll CTyAeHTa, TMOTYyYCHHBIN
P TPOXOKJICHUN MPOMEXKYTOYHOH aTTeCTallM, MEPEBOAUTCS B TPAAMLIMOHHYIO (POpPMYy IO cHCTEME
«3a4TEHOY», KHE 3a4TCHOY.

OrneHka «3a4Te€HO» BBICTABISETCS CTYIACHTY, KOTOpbIM HaOpamn B cCyMMe He MeHee 6 OaioB.
O6$[33_T€J'H)HBIM YCIOBHUEM ABJIACTCA BBIIIOIHCHHUEC BCCX IMPCAYCMOTPCHHBIX B TCYCHHE CEMCCTpPaA
n1abopaTopHBIX padoT.

O1eHKa «HE 3a4TEHO» BBICTABISIETCS CTYACHTY, KOTOpPbI Habpan B cyMMe MeHee 6 OaioB, Tu0o
UMEET K MOMEHTY TPOBEICHUS TPOMEKYTOIHON aTTeCTAllMA HECAaHHBIE JIA0OPATOPHBIE PA0OTHI.

4. TAITIOBBIE KOHTPOJIbHBIE 3AJAHUSA UJIN UHBIE MATEPUAJIBI

Koo
Pesynomamut oceoenusn OIIOI
Komnemenyuu
Cooepacanue komnemenyuu (UHOUKAMOpQ)
(unouxamopa)
YK-2 CniocoOeH ympaBisiTh TPOSKTOM Ha BCEX ATarax ero KU3HEHHOTO ITUKJIA
VK-21 [IpuHuMaer yuactuie B pa3paboTKe MPOSKTOB, OLIEHUBAET UMEIOIINUECS PECYPChI

1 OT'paHUYCHUSA

Vhopaiaser  peanusanMeil  IPOEKTOB B 0O0JIACTH,  COOTBETCTBYIOLIEH
YK-2.2 npopecCUOHANBHON  JEATEIbHOCTH,  OCYHIECTBISET  MOHUTOPHUHT  XOJa
peanmn3aiyn, KOPPeKTUPYET OTKIOHESHHUS

(l) MmMunoesvle mecmoessle 60npPOCobL 3aKpPblmoco muna

1. Uto moHMMAaIOT MO/ YIPABJICHUEM MPOEKTaMU ?
l: nesATenbHOCTh YNPaBIEHYECKOI0 IEPCOHAIA TPOEKTA



2: npuJio:KeHHe 3HAHMH, HABBIKOB, METOJI0B U CPEACTB K padoTaM NMPOEKTA JJsl JOCTUKEHUS Lesiei
NMPOEKTA NMPHU COOTI0ICHUH WIN NPeBbIIIeHUH MOTPEOHOCTe! M OKMIAHUN YYACTHUKOB MPOEKTA
3: ynpaBiieHHE IEPCOHATIOM, BOBJICYEHHBIM B PeAIM3aIUIO MPOEKTa
4: ynpaBiieHUE CpOKaMH, CTOUMOCTBIO, PUCKaMH, KAUECTBOM, U JPYTMMHU [apaMeTpaMH MpOeKTa
5: hopMupoBaHHe BO3ICHCTBUM, 00ECTIEUNBAIOIIUX PEATU3AINI0 HAMEUCHHBIX MJIAHOB
2. Onpenenure, 9TO U3 HIKENIEPEUUCICHHOTO SIBISIETCS TEMOM MTPOEKTA:
1: M30BITOYHOE KOJTMYECTBO UCTOYHUKOB MH(OPMAIIUHU T10 ONPEACIICHHON TEMAaTHKE B HHTEPHETE
2: pa3pa06oTka nporpaMmMbl ObICTPOro M 3PpPeKTUHBHOI0 MOUCKA HY:KHON MH(POPMALIMU B HHTEPHETE
3: OlleHKA BJIUSIHUS CBHHIIA HA OKPYKAIOLLYI0 CPeay
4: mepeHachIEeHHOCTh CBMHIIA B OKPYXKAIOIIECH Cpejie OKa3bIBaeT HEOJAronpuATHOE BIMSHUE HA >KUBYIO
PUPOTY
3. Onpe;[eJmTe, 4YTO U3 HHKCICPCUHUCIICHHOI'O ABJIACTCA LCIIbIO IIPOCKTA:
1: obecnieyeHue ONTUMAIBHOTO PA3BUTHUSA CTYACHUECKOTO CaMOYIIpaBieHUs B By3ax P® myrem mepenayuu
OMbITA W 3HAHWM MpeAcTaBUTENSIMH HaulOoliee pa3BUTHIX OPraHOB CaMOYMPABIEHUS BO BpeMs
CHEINAM3UPOBAHHOTO YETBIPEXTHEBHOTO ceMHHapa-TpeHuHra «Opranmzamus padorsl CTyaeHYecKOro
COBETa»
2: MOArOTOBUTH IPYyNIy AKTHBHUCTOB MO BONPocaM (PpyHKIMOHUPOBAHUSI OPraHOB CTY/EHYECKOI0
caMoynpasBJieHus1 B KojinyecTBe 40 yenoBek
3: wu31aTb M PACHPOCTPAHUTH MaTepHajbl CeMHHApPa-TpeHMHra «Opranm3anmusi padoThI
Crynenueckoro copeta» (tupax 1000 3x3eMmisipoB).
4: TOBBIIIEHUE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH WHBANUAOB HA PHIHKE TpyAa MyTeM CO3[aHUS U OpraHU3aliH
paboThl
4. IlmannpoBaHue MPOCKTAa HAUMHACTCS C MPOIEAYPHI:
1: aHanK3 U OI[EHKA BBIMOJIHEHUS paboT
2: onpenesieHne LeJieil MPOEKTa U COCTaBa paboT
3: pacuer pacriucanus (OmpeeaeHue CPOKOB BHITIOTHEHUS padoT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETO paCUCaHUs U JaHHBIX 110 pecypcaM ¢ JUPEKTUBHBIM IpaduKkoM
5. CTpyKTypHas I€KOMIO3UIIUS IPOEKTa — ITO:
1: HarasgHoe M300pa:keHue B BHJAe TpaduKOB U CXeM BcCell HepapXM4yecKoii CTPYKTYpbl padoT
NMpoeKTa
2: CTpYyKTypa OpraHu3aluu 1 AeJIETHPOBAHMS TOJTHOMOUYNUM KOMAH/Ibl, PEaTU3YIOLIEeH MPOCKT
6. ®a3pl )KU3HEHHOTO ITUKJIA TTPOCKTA!
1: nHMUMaaIM3auKs, NIVIAHUPOBaHNe, Peajn3alus, 3aBeplleHue;
2: IJTaHUPOBAHKE, CTPOUTENBCTBO, c/laua 00bEKTa, IKCILUTyaTallus;
3: CTPOUTENIBCTBO, Cllaua, SKCILTyaTalsl, pEKOHCTPYKIIHSL.
7. Kakue u3 nepeuncieHHbIX PUCKOB MPOEKTa OTHOCATCA K BHYTPEHHUM?
1: nonuTtHyeckue
2: IpUpOAHbIE
3: conuaJLHbBIE
4: TeXHOJIOTHYeCKHE
5: opranu3auMoHHbIC
8. B uem cocTout 11e7p MeTO/Aa YIIpaBiaeHUs TpoekTa «MeToa KPUTHIECKOTO TyTH» ?
1: cokpaieHue 10 MUHMMYMA NPOAOLKUTEIHLHOCTH Pa3padoTKH MPOEKTOB
2: MOMYYUTh TOYHOE M TOJHOE PACIUCAHUE MPOEKTa C YU4ETOM padoT, UX JUIMTENbHOCTEH, HEeOOXOAUMBIX
pPecypcoB, KOTOPOE CIIYKUT OCHOBOM JJIsl UCTIOTHEHUS IPOEKTa



6) munoesleé mecmoeble 60nPOCbl OMKpPIMO20 muna:

1. YTBepxnaenue, (opmynupyromiee oOIIMe pe3yiabTaThl, KOTOPHIX XOTEIOCh OBl JOOHWTHCS B

IIPOLIECCE BBIITOJIHEHUS IIPOEKTA — ITO MIpOEKTa. (1eJIb)
2. BpeMeHHOI TPOMEKYTOK MEKIY MOMEHTOM TOSBIICHHUS, 3apOKICHUS POSKTa U MOMEHTOM €To
JIMKBUJIALINY, 3aBEPIICHUS — 3TO MPOEKTa. (;KM3HEHHbIN IUKJI)

3. JloKyMeHT, yCTaHaBJIMBAIOUIMA TIONHBIA TIepeueHb padOT TMPOeKTa, HX B3aMMOCBS3b,
IIOCJIEAOBATENBHOCTh U CPOKU BBIITOJIHEHUS, MPOAOIKATENBHOCTH, a TAKXKE HCIIONHUTEIEH M PECypCHI,

HEOOXOIUMBIE JJIs1 BBIOMHEHHUs paboT MpoekTa — 3TO . (KaJleHJapHBIH NJIAaH
NPOEKTa).

4. Hekas mpoTuBOpeuMBas CUTyallMs, BO3HHKINAs B pe3yibTaTe padOThl, ONpPEIENUBLIAsS TEMY
UCCIIeIOBaHUA U TpeOyrolasi CBOEro pa3pelieHuss B MTOre MCCIEeI0BATENbCKOM pPabOThl — 3TO

. (mpodJiema npoexkTa)
5. llaru, xoTopble HEOOXOIMMO CJeNaTh, YTOObI JOCTUYH IOCTABJIEHHOM IEIH MPOEKTa — 3TO
. (3a1a4m npoeKTa)

6. Jlnarpamma, MCIIONB3YIOIIAsi TOPU3OHTAIBHBIE TTOJIOCH! ISl TIPEICTABIICHUS ONEpaIfii MPOeKTa,
MoKa3bIBaloONlasl JaThl Hayala M 3aBEpIIEHUS KaXJOW U3 Olepaluil MpoeKTa OTHOCHTEIbHO

TOPU30HTAIBHON IIKAJIbl BPEMEHH, HAa3bIBAETCS . (1marpamma I'anTa)

7. 3HaKOBOE COOBITHE B pealiM3alliu MPOEKTa, KOTOPOE UCTIONB3YETCs I KOHTPOJIS 32 XOJIOM €ro
peanu3anuu, Ha3bIBAETCs . (Bexa mpoekTa)

8. Eciiu NPV <0, TOo mpoekT siBisieTcst (YOBITOYHBIM)

8) munoeble npaKkmuiuecKue 3a0anusn

1. Komnanus Oriental Dream paccmarpuBaeT BO3MOXXHOCTb HaJaKUBAaHUSI COOCTBEHHOIO
IPOU3BOACTBA 330TEPUUECKON MNpOAYKUMH B Poccuu. OKCHEpThl KOMIIAHWM OLIEHUBAIOT BapHaHTHI
MHBECTUIIMOHHOI'O 3aMbIC/A, KaXXJOMYy M3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT PA3JIMYHBIE 3KCIEPTHBIC 3HAYEHHUS
daxTopoB ycnexa. MakcumanbHO OnaronpusitTHoe 3HaueHue (akropa pasHo 100.

[IpoBennTe HKCHEPTHYIO OLEHKY M BBIOCPUTE JIYYIIMKA BapHaHT IPOEKTa, KOTOPHIH Oyxaer
IOJUIEIKATh NAJIbHENIIEMY PACCMOTPEHHUIO.

®daxrop Becoson Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KO3 DUITUEHT

Cripoc Ha MPOAYKIMIO MMPOCKTA 0,30 65 50 80

KoHKYypeHTOCTIOCOOHOCTD 0,25 80 70 90

TTPOIYKITMH ITPOSKTA

CTaOuIbHOCTD IIEH Ha MaTepUATIBI 0,20 70 80 50

Hannune anbTepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50

TEXHUYECKUX PEIICHUN

Co’)kHOCTB ITPOEKTA 0,1 70 80 10

Cymma 1 X X X

Otger:
CocTaBuUM pEeHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE MHTETPAIbHOM OLICHKH :

daxkrop Becosoit Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
K03 hUIMeHT

Crpoc Ha MPOAYKIHIO TPOCKTA 0,30 19,5 15 24

KoHkypeHTOCTIOCOOHOCTh 0,25 20 17,5 22,5

IPOAYKILIHU MTPOEKTa

CTaOuIbHOCTD 1IEH Ha MAaTePUAIIbI 0,20 14 16 10




Hanuuue anpTepHaTHBHBIX 0,15 10,5 11,25 7,5
TEXHUYCCKUX PEUICHUN
CJI0)KHOCTB MTPOEKTa 0,1 7 8 1

Cymma 1 71,00 67,75 65,00

Bapuant npoekra A moANexKUT AadbHEUIIEMY PACCMOTPEHUIO.

2. B cnoptuBHOM jarepe AODKHO OBITh OpPraHW30BaHO S-pa3oBoe nuTaHue. s cHaGxeHus
JarepHON CTOJOBOM MPOIYKTAMH OOBSIBICHBI TOPTH MO OTACIBHBIM TPYIIaM MPOJOBOILCTBEHHBIX
TOBapoB. B dYacTHOCTH, TO Tpymme OakaleWHBIX TOBApOB OQEpTHl HAa TOPTU HAMPABUIU TPH
MOTCHITMATBHBIX IMOCTABIINKA. Pe3ynbTaThl OIEHKH MOCTaBIIMKOB 1O 10-0ampHON crcTeMe MPUBEIEHBI B
tabnuie. BeiOepuTe IydIero mo peMTHHTY MOCTABIIMKA OaKaJleHHBIX TOBApPOB.

Kpurepunit Becosoit IToctaBumuk 1 | [NocraBuiuk 2 | IloctaBmuk 3
koo huLmeHT

HanexHoCTh ITOCTaBOK 0,20 10 9 6

Iena 0,25 8 7 6

KauectBo TOBapoB 0,25 7 8 7

VcnoBus omiaTel 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTH BHEIIAHOBBIX 0,15 7 8 7

ITOCTaBOK

Htoro 1 X X X

Ortser:

CocTaBUM PEUTHHT OCTABIIMKOB HA OCHOBE MHTETPAJIbHON OICHKH

Kpurepuit BecoBoit IMocraBmuk 1 | [TocraBmuk 2 | [TocraBmmk 3
Ko HHUITHEHT

HanexxHocTh ITocTaBoOK 0,20 2,00 1,80 1,20

Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50

KauectBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75

YcimoBus OrmIaTel 0,15 1,20 1,05 1,05

B03MOXHOCTH BHEILIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05

IMOCTaBOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

[ocraBmuk 1 — my4mumi.

3. Ha paccmoTpeH#e MOCTYUII MPOEKT CO CAEAYIOIUMHU XapaKTEPUCTUKAMU :
- TOZOBOM BBITYCK npoaykiun — 600 u3menmii;
- cebecronmocth m3aenust — 100 000 pyo.;
- nena uznenus — 125 000 pyo.;
- YUCJICHHOCTH paboTtaromux — 50 4enoBex;
- 00111ast CTOUMOCTh CTPOUTEILCTBA — 285 MITH pyO0.;
- CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPOU3BOICTBEHHBIX (POHIOB — 560 MIIH pyO.
PaccunTaiite crneayronme TEXHUKO-DKOHOMUYECKHIE MOKa3aTeN MPOSKTa M 3aHECUTE UX B TaOIHILY:

IToka3arens Pacuernas ¢popmymna Enununa 3HaueHue
U3MEpEeHHsl | MOKa3aTess

Kammransabie 3aTpaThl Ha ITPOCKT

Brlpyuka mo npoekTy

[TpuObLIb IO MPOEKTY

BripaboTrka Ha ofHOro padoraromiero (B
HATYPaJIbHOM BBIPAKCHUH)

Bripabotka Ha ogHOrO padoraromiero (B
CTOMMOCTHOM BBIP2YKCHHUH )




OrtBer:

ITokazarenn Pacuernas ¢popmyna Enuanna 3HaueHue
H3MEpeHust MOKa3aTesst
KanuranpHbIe 3aTpaThl HA IPOEKT OO61mas CTOUMOCTh CTPOUTENHCTBA MJTH pYO. 845
+ CTOMMOCTh OCHOBHBIX
IMPON3BOJCTBCHHBIX q)OHI[OB
Beipyuka mo npoekty Hena u3nenus X ['oqoBoii BEITyCK MIIH pYO. 75
NIPOAYKIIUHU
ITpu6sL1b O MPOEKTY (Uena uznenust — CebecTonMOCTh MJIH pyO. 15
uznenust) X ['ogoBo# BBIMYCK
POJTYKIIUH
Bripabotka Ha ogHOTO paboraromiero (B T'onoBoit BeITyCK NPOAYKIMH / LIT./9er. 12
HaTypaJIbHOM BBIP)KEHHH) YncaeHHOCTh PabOTAIOINX
Beipabotka Ha ogHOTO paboraromuiero (B Beipyuka npo npoekTty / MJIH pyO0./den. 15
CTOMMOCTHOM BBIP2YKEHUH) YncneHHOCTh PaboTAIOMINX

4. B uexe npeanpusaTus ObUT peaqn30BaH IPOEKT IO 3allyCKy B IPOU3BOACTBO JBYX HOBBIX
BUJIOB MpOAYyKUMHU: u3aenuss A u usnenus b. B pesynbrate B 1nexe Obuio mpousBeaeHo 200 miT.
uznenust A u 400 wt. uzgenus b. CocraBpTe cMeTy 3aTpar Liexa Ha MPOU3BOACTBO HOBBIX M3ACTUHN U
IIpOaHaIN3UpPYyNUTE ee.

Hcxonnele naHHEBIC.

[Tokazarenu 3HaveHue,
TBIC. PYO.

3apaboTHas 1miaTa mpoM3BOJACTBEHHBIX Pa00UHX 200
OCHOBHBIE MaTepUAaIIbI 140
3apaboTHas miaTa aIMUHUCTPATHBHO-YIIPABICHYECKOT 0 TIEPCOHANIA 80
3apaboTHas mIaTa BCIOMOTaTelIbHBIX padounx 80
AMopTu3anus 31aHus 60
DnekTpryUecKas YHEPTUsl Ha TEXHOJIOTHYCCKHE IIEITH 100
DnekTpuuecKas YHEprusi Ha OCBEIICHUE 11eXa 40
AmopTu3anus 000pyI0BaHUS 160
ITpoune 3arpaThl 200

Otger:

Cwmera 3aTpar 11exa Ha IPOM3BOACTBO HOBBIX M3ICIIHH:
Cratpu 3aTpar ITokazarens, ThIC. py0. | CTpyKTypa, %
1. MaTepuaJjibHbI€ 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.0cHoBHBIC MaTepHUaIbI 140
1.2 DnekTpuyeckas 3HEprusi Ha TEXHOJIOTMYECKUE LEIN 100
1.3 DnekTpuyecKkas SHEPTHs Ha OCBEIICHUE 11eXa 40
2. 3aTpaThl Ha OILJIATY TPYAA, BCErO: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas 1m1ata IpoU3BOACTBEHHBIX PA0OYNX 200
2.2. 3apaboTHas 1mj1aTa BCIIOMOTaTelIbHBIX padounx 80
2.3. 3apa0OoTHas miaTa aJMUHUCTPATHBHO- 80
YIPaBICHYESCKOTO TIepCOoHAIIA
3. CymMMBbI HAUHMCJI€HHOIi aMOPTH3aIlMH, BCET0 220 20,75
3.1. AMopTu3anus 31aHus 60
3.2. AmopTu3zanusi 000pya0oBaHuUs 160
4. ITpoumne 3aTpaThl 200 18,87
HTtoro 1060 100




Haubonee 3aTpatHoil craTheil siBnsieTcs 3apabotHas 1uiara (33,96 % oT Bcex 3arpaT); HauMeHee
3arpatHoi — mpoune pacxoasl (18,87 % ot cymMsl 3arpar).

5. B HOBOM MUKpOpaiiOHE aIMUHHACTpALEN TOPOIa MPUHATO PELIEHUE O PEATN3aLUH IIPOEKTa
CTPOUTEINILCTBA JIETCKOW UTPOBOM TUIOIIAIKH.

OCHOBHBIE BU/IbI PACXOJIOB I10 MTPOEKTY:
1) Oyxrairepckoe CONMPOBOXKACHHUE MPOEKTa 1O JIOTOBOPY I'paKIaHCKO-TpaBoBoro xapakrepa — 13 800

pyo.;

2) IOpUIMYECKOE COMPOBOXKJIEHHE MPOEKTa MO JOrOBOPY I'pa’kJaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;

3) MOATrOTOBKa TEPPUTOPHH IOJ CTPOMTENHCTBO IUIOMIAIKM (3aCBHIIKa SIM, BBIPABHUBAHHE IUIOIIA]IKH,
OTpak/ICHHE):

3.1) omtata Tpyna 100 genmoBeko-gacoB — 11 200 pyo0.,
3.2) npuobperenue necuanoro rpyata — 8 000 pyo.;
3.3) npuoOpeTeHne NuIoMaTepualioB JuIst orpaxkaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKA 1 HaJIaJKa UTPOBOT0 KOMILJIEKCA M OTAEIbHBIX JIEMEHTOB JE€TCKOW MIIOIIAIKU:
4.1) ormata Tpyna 150 wenoeko-gyacoB — 16 800 pyo.,
4.2) npuoOpereHre 6a30BOH KOMIUIEKTAI[MM UIPOBOIO KOMIUIEKCA M OTAEIbHBIX AJIEMEHTOB JIETCKOU
IUIOIIAKU (AETCKUIl WrpoBOM KOMIUIEKC, Kapyceib, Kaueld Ha npyxkuHe «JDKum», kauenu
OJTHOMECTHBIE, ckameiliku (2 mt.) — 167 040 py6.;
5) CTpOUTENHCTBO OECEKH U MECOYHUIIBI:
5.1) omnata Tpyna 150 uenoBeko-gacoB — 16 800 pyo.,
5.2) nmpuobperenue MarepuanoB (mpodHacTui, Opyc, mocka oopesHas, cToaosr) — 36 050 pyo.;
6) 6maroyctpoiicTBo Tepputopuu Aetckoi miomanku 100 uenoeko-yacoB — 11 200 pyo®.
CocraBbTe cMeTy 3aTpaT IO IIPOEKTY.

Orser:
CwMerTa 3aTpat IpoeKTa CTPOUTENIBCTBA JICTCKOM UTPOBOH IUIONIAJIKH ;
CraTbu 3aTpaT [Toka3zarens, pyo.
MarepuaJibHble 3aTPaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHue necyaHoro rpyHTa 8 000
3.3) npuoOpeTeHre MUIOMATEPUAIOB JJIs OrPaXKICHUS 15950
4.2) mpuoOpetreHre 0a30BOM KOMILUICKTAIIMH UTPOBOTO KOMIUIEKCA U OTJEIBHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIETCKOM IIJIOMIAJIKH
5.2) npuobperenne Marepuaaos (mpodHacTm, Opyc, 10cka 00pe3Has, CTOI0bI) 36 050
3aTparthl Ha OIJIATY TPYJA, BCEro: 56 000
3.1) omutara Tpyna 100 genoBeKo-49acoB 11 200
4.1) omnara Tpyna 150 yenoBeko-4acoB 16 800
5.1) orutara Tpyna 150 yenoBeKo-4acoB 16 800
6) O1aroycTporCTBO TEPPUTOPHH AeTCKOM momiaaku 100 yemoBeko-4acoB 11 200
IIpoumne 3aTpaTsbl 30 600
1) OyxranTepckoe COMpPOBOXKIEHHE TMPOEKTa IO JOroBOPY TI'PaKTaHCKO- 13 800
IPaBOBOT'0 XapakTepa
2) IOpUINYECKOE COITPOBOXKACHHUE MTPOEKTA 110 JOIOBOPY I'PaXJaHCKO-IIPaBOBOrO 16 800
XapaxkTepa
Hroro 313 640

6. Ilpennmpusitue mIaHUPYET TPUOOPECTH TEXHOJOTMUECKYIO JIMHHIO JUIs TIPOM3BOJCTBA
oborpesareneil. [Ipu kakoM MUHMMAaTbHOM 000pOTE aHHOE MPUOOPETEHUE OKYMHUTCS, €CIIHU MePEeMEHHBIE



pacxonel B pacuere Ha 1 m3menue coctaBaTr 80 pyO., MOCTOSHHBIC pacXxoabl — 5 MIIH. py0. B MecCsIl.
Croumocts ogHoro oborpenarens 120 pyoO.
Ortser:

Kputnueckuii 00beM npon3BoAcTBa (TOUKa 6€3yObITOYHOCTH):
3ot 5000000
QKp =

_ = = 125 000 m.
[, — 3ep: 120 — 80 o

7. Tlpoekt mommBa AeTCKUX (GyTOONOK MpeaycCMaTpUBaeT Ha TPOU3BOJCTBO OAHOM (yTOONKH
MOTPATUTh TPUKOTaxa Ha cymmy 45 py0. 3a kaxayro (yrOonky mBes moiydaer 15 py6. Pacxoasl Ha
coJiep KaHue M SKCIUTyaTaluio 000pyL0BaHus, IPoYre 001Ie3aBOICKIE PAacXoabl COCTABIAIOT 80 THIC. pyo.
B Mecsal. IlmanoBas nena peamusaunuu ¢yrOonku — 110 py0. Ckonbko HE0OXOIUMO MPOU3BOJIUTH
¢byT6010K, YTOOBI 00ECTIEUNTh 0€3yOBITOYHOCTD TPON3BOACTBA? CKOIBKO HYKHO ITUTH (PyTOOIOK, YTOOBI
pa3mep npuodbLH B Mecs1] A0cTUT 40 Thic. pyo.?

Orser:

Kputnuecknit 00beM mpon3Bo/IcTBa (TOUYKA O€3yOBITOUHOCTH):
3nocr 80 000
QKp

Ty — 3uep1 110 — (45 + 15)

O6bem npou3BoACTBA sl 0OecneueHusi He0OXOANMOr0 YPOBHS MPUOBLITH:
Snocr T 11 80 000 + 40 000
Q= = = 2 400 .

Iy —3pepr 110 — (45 + 15)

=1 600 wrT.

8. IIpon3BOACTBEHHOE NPENNpPUITHE, BbIIyCKalOLlee HEKUM ToBap X, MMEET CIeAYIoLue
3aTparhl: TOCTOSHHBIE W3aepkKu — 100 py0. B Hemenmto; mepeMeHHbIE U3EPKKU — 14 py0. Ha eqUHUILY
npoaykiuu. HexpenbHbIi 00beM Tpom3BOACTBA mnpeanpusaTus coctaBiseT 100 mryk. Onpeaenuts, 1o
KaKOM I1eHe ¢ SKOHOMHYECKOH TOYKH 3pEHUs] HEBO3MOXKHO OOJIbIIE MPOAOIKATh IPOU3BOACTBO M COBIT

ToBapa X.
OrtBer:
Jnst onpenenenus KpUTHIECKOH IIEHBI TPOAaXKU MPOAYKIIMHA BOCTIONB3yeMCsl POpMYIOii:
3l'IOCT
]-11 ~ Ynepl
3nocr 100
I, = +3 + 14 = 15 py6 /1T .

- Q}cp mepl = m

9. IIpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBIIYCKAIOLIEE HEKUHM ToBap X, MUMEET CIEoyoIlue
3aTpaThl: MOCTOSAHHbIE H3IepKKH — 100 py0. B Heaemnto; mepeMeHHbIe U3IepKKH — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykiuu. HemenbHbld 00beM Tpou3BojcTBa mpeanpusatus coctapisgeT 100 mryk. Onpenenuts, Ipu
KaKdX YCJIOBUSAX SKOHOMHYECKH IIeJIeco00pa3HON OKaxeTcs Mpojaka OAHOM enuHHIbI ToBapa 1o 10
pyo.?

Otger:

[Ipomaxa enuuunpl ToBapa X mo meHe 10 py6. OyaeT SKOHOMHYECKH LienecooOpa3Ha MpU CHUKEHUU
IIEpEMEHHBIE U3JIEPKEK 10 9 pyO. HA €AUHUILY IPOTYKIUU:
3nep1:H1—3HOCT/QKp =10-100/100 =9 pY6/HIT

10. ITpou3BOACTBEHHOE TMpEANpPUSATUE, BBIIYCKalOIee HEKU ToBap X, MMEET CleNyrolIHe
3aTpaThl: MOCTOsIHHBIE H3aepxkku — 100 pyd. B Hemenmro; nepeMeHHbIe U3ACPKKH — 14 py0. HA eNUHHILY
nponykuuu. HenenbHblii o0beM mnpousBojcTBa mnpeanpusitus cocrasiser 100 mryk. Onpenenuts, npu
KaKUX YCJIOBHSIX IIeHa B 24 py0. MOXET pacCMaTpUBAThCS KAK MUHUMAIbHAs ?



Otser:

Ilena B 24 py0. MOXET pacCMaTpUBATHCS KaK MUHUMAJIbHAS MPU CIETYIOIIUX YCIOBUAX:
- ecnu 00BEM TIPOM3BOJICTBA M TIOCTOSTHHBIC 3aTpaThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMHU, TO MEPEMEHHBIC 3aTPATHI
MOT'yT YBEJIUYUTHCS 10 23 pyO./mT.:

3Hep1:I—[1_3HOCT/QKp =24-100/100 = 23 pY6/I_HT
- ©CIM TOCTOSHHBIE W TIEPEMEHHBIC 3aTpaThl OCTAIOTCS HEW3MEHHBIMH, TO MHHUMAIBHBIA 00beM
MIPOU3BOCTBA YMEHBIIUTHCS 10 10 T, B HEACIIO:

Qxp = Bnocr /(I1—3nep1) = 100/(24—14) = 10 mrT.
- ecnu 00BEM MPOU3BOJICTBA M TIEPEMEHHBIE 3aTPaThl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMH, TO TTOCTOSHHBIC 3aTPaThI
moryT coctaButh 1000 py0. B HeneINIO:

Biocr = Qup*(L1—3uep1) = 100 % (24—-14) = 1000 pyoO.

11. Jlms pemMoHTa TEXHUKH TPEOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JeTaiid. ECIM WX W3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMHU CHJIaMHM, TO MIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl HA coziepkanne o0opyaoBanus coctaBit 100 Teic. pyo. B
roJl, a TIepeMEHHBIC PACXOoJbl HAa eIuHUIlY mpoAykmuu — 50 pyO. ['oToBble AeTany MOXHO KYMHUTH B
HeorpaHndeHHOM KoymuecTBe 1mo 150 py0. 3a enunuiy. Kakoe pemenue 6onee BHITOIHO?

Otger:

1) Touka Ge3yObITOUHOCTHU:
Buoer 100000

Qp = Iy —3ueps 150 =50
Ecnu notpebHocts B neransx cocraBut 1000 mTyk B roxa, To o6a BapuaHTa (KyOUTh WM MPOU3BOAUTH
CcaMHM) PaBHO3HAUHBI.
2) Ecin motpebHOCTh B netansx 6ombme 1000 mryk B rox (Hanpumep, 2000 mir.):
- 3aTpathl Ha mokynky 2000 x 150 = 300 000 pyo.
- 3aTpathl Ha mpou3BozcTBo 100 000 + 50 x 2000 = 200 000 pyo.
BrIronHee npon3BoANTE CAMUM: 3aTpaThl Ha MOKYIKY OOJIbIlIe, UM 3aTpaThl Ha POU3BOJICTBO.
3) Eciiu motpebuocth B netansax 6ompmie 1000 mtyk B rox (Hanpumep, 500 mmr.):
- 3aTpathl Ha MOKynKy 500 % 150 =75 000 pyo.
- 3arpatsl Ha npousBoacTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
Brirognee nokymnars: 3aTpaThl Ha MOKYIIKY MEHbILIE, YEM 3aTpaThl Ha IPOU3BOJICTBO.

= 1000 gerasnei.

12. Ha npennpusTuM paccMaTpUBAETCs IPOEKT IO IMPOU3BOACTBY HoOBOro TtoBapa. Cymma
TIOCTOSIHHBIX 3aTpaT coctaBUT 1500 ThIC. py0., YACTBHBIX MEPEMEHHBIX H3/EpKeK — 85 pyO./Kr, cpeaHss
[IEHa peau3aluy Ha pelHKe cObITa — 90 py6./Kkr. [Ipon3BOICTBEHHAsS MOIHOCTh MPEANPUATHS pACCUUTAHA
Ha 250 1. CTOUT JIM NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT I10 IPOU3BOJICTBY HOBOI'O TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuii 00beM Npor3BOACTBA HOBOM MPOYKIIUN COCTaBUT:

Q Snocr 1509999 _ 540 000 300

® Tl =3 90-85 e

Tak Kak NPOM3BOJACTBEHHAs MOLIHOCTh HpeAnpusTHs coctaBiser 250 T, a 0e3yOBITOUHBIH 00BEM
pou3BOACTBa HOBOI mpoaykuuu — 300 1, To npeanpusTHe Bcerga OyeT HeCTH MpU MIPOU3BOACTBE HOBOTO
ToBapa yObITKU. [IpeanpusaTio He CTOMT BHEAPATH JaHHBIN MPOEKT.

13. Ha npennpusitun BHEIpPSIETCA MPOEKT IO BBIIYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB AJIEKTPOIHEPIHU
o0Jier4eHHON KOHCTPYKIMHU. Mcxonas U3 NpOU3BOACTBEHHOM MOIIHOCTH MPEANPUATHSA, MO TMPOEKTY
npeanogaraercss MnpousBoauTh exerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. llepeMeHHBIE 3aTpaThl Ha
equHUIly npoaykiuu coctaBar 20170 pyO./mr., mocTositHHBIE 3aTparhl Ha BbIMyck 100 1mT. cocTaBsT
1710 000 pyo®.



Hasznayas 1eHy Ha HOBBIM U1 MPEANPUSATUS TOBAp, PYKOBOJACTBO (UPMBI KEJIaeT
MaKCUMHU3HUPOBATh MPUOBLIH OT MPOJIAXKH STOTO TOBApA.

[lo mpenBapuTENbHBIM OLIEHKAM EMKOCTH pBIHKA M COOTHOIICHHWE LEHbl U 00BeMOB COBITa
BBITJISIIAT CIEAYIONMMM 00pa3oMm:

a) pu 1iere 30 Teic. pyoneit Oyaer mpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOJ:

0) nipu 11ieHe 45 Teic. pyonei — 120 BeTpOyCTaHOBOK B TOJI;

B) mipu 11eHe 70 ThIC. pyOsie — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJ;

r) npu 1ene 90 Teic. pyoaeit — 20 BETpOyCTaHOBOK B TO/I.
Kakoii 13 npencTaBieHHBIX BApUAHTOB IIEHBI 00eceYnT (pupMe HanOONbIITYI0 PUOBLTH?

Orser:
[TonmHas cebecTOMMOCTH (3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO U PEaTH3aIUI0) OJHONH BETPOYCTaHOBKH:

S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyo.

[TpuObLIH OT peanu3anuy MPOLYKIIUH:

ITa = (I11-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py0. (yOBITOK)

ITp = (L{1-S1) x Q = (45000 — 37171) x 120 =939 480 py0O.

Mg = (I11-S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo.

ITr = (I[1-S1) x Q = (90000 —37171) x 20 = 1 056 580 pyo.
HauGonpuyto npubsuis pupme odecrieunt mena 70 Toic. pyoOiei 3a BETpOYCTaHOBKY.

14. Komnanusa CX 3akynaet peareHtsl (540 1 Ha nepuof) uis IPOBEACHUS aHAIM30B JUIsl TOCTaBKU
nabopaTropusM U BBIOMpaeT M3 JABYX IOCTaBIIMKOB. PeareHThl cpejHero KayecTBa peaiu3yloTcs I0
CpeAHEpbIHOYHOM 11eHe 7 ThIC. py0. 3a 1 auTp, 6osee BbICOKOro kKauecTBa — Ha 25% aopoxe.

[HocraBuuk D6 (Poccus) mocTasiisieT peareHThl CpeIHEro Ka4ecTBa, yIlaKkOBaHHbIE B IPOOUPKHU.

S3 (EBpoma) mocTaBisieT peareHThl BBICOKOIO KayecTBa B OONBLIMX KAaHUCTpax, MOITOMY MpHU
pabore ¢ HUM CX nomKHa 3aKynaTb M OCYLIECTBIATH JOCTaBKY M3 EBpOMbI, MPOXOIUTh TaMOXKEHHOE
o(hopMiieHre IO TPUOBITUHN TPY3a, pa3TUBATh PEAreHTHI B TPOOUPKH U YIIAKOBBIBATH B KOPOOKH.

3aTtpaThl Ha 3aKynKy peareHToB (¢ moctaBkoif) y D6 — 2000 Teic. py0., mepeMEeHHBIE PacXObI
COCTaBJIAIOT 5% OT 3aTpar Ha 3aKyIKY.

3arparel Ha 3akynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (6e3 mocraBku). [1o ycrnoBusim goroBopa
pacxopl 1Mo J0CTaBKe HeceT nmokynateib. CpeqHsis CTOMMOCTh JOCTaBKU HYKHOTO KOJIMYECTBA PEareHTOB
C y4eToOM TMOIUIMH U cTpaxoBaHHUs cocTaBisieT 350 Thic pyO. 3aTpaTbl Ha OpPraHHU3aAIUIO PO3JIHUBA U
YIIAKOBKY PEareHToB JAaHHOro koaudectsa — 300 Teic. pyo.

PaccuuTath BRIpYUKY, 3aTparhl U mpuObUTE KoMnaHuu CX mpu paboTe ¢ KaXKIbIM MOCTABIIUKOM U
BbIOpaTh HanOomee BBITOIHBIN BapUAHT MOCTaBKU MpH Kypce eBpo = 80 pyo.

Orser:

[TocraBuuk D6:
Bripyuka ot peanuzaruu: 540 11 X 7 ThIC. pYO. /1 = 3780 THIC. PYO.
3arpartsl: 2 ThIC. py0. X 1,05 = 2100 ThIC. PYO.
[Tpu6suE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

IMTocTaBumk S3:
Bripyuka ot peanuzaruu: 540 1 % 7 ThIC. py0./71 % 1,25 = 4725 ThIC. PYO.
3arpatsl Ha 3akynky: 28000 espo x 80 py6./eBpo = 2240 ThIC. pyO.
3atpatsl Ha 1ocTaBky = 350 ThIC. pyo.
3arpatsl Ha po3uB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo.
CoBokymHsble 3atpatsl: 2890 TEIC. pyO.
[Tpu6suE: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pY0

CrnenoBarenbHO, HanOoee BEITOIHBIA IOCTABIUK S3.



15. YtoObl 3aMEHUTh MOPAIBHO H3HOIMIEHHOE TEXHOJOTUYECKOe OOOpYyIOBaHHE, IPOEKTOM
npennonaraercs Boiaenuth 200 Teic. py0. u 3aTeM B TeueHue 10 jer monydarh exXeroaHslii 1oxo 50 ThiC.
py6. OrmnpenenuTs Ha KAKOM T'0Jly HHBECTOPHI CTAHYT MOTYYaTh YUCTHIN JTOXO]] OT MHBECTHIIHH.

OrtBerT:

Cpoxk oxynaemoctu coctaBuT: T =200 /50 =4 rona.
Cymma wHBeCTHIHH OyJeT Bo3BpalieHa 3a 4 roja, ¢ 5-T0 rojja HMHBECTOPHI CTAHYT IMONXYYaTh YUCTHIN
JIOXOJT OT 3TUX MHBECTUITUH.

16. PaccmarpuBatoTcs aBa mpoekta. IlepBblil mpoekT mpeironaraeT WHBECTHPOBAHHWE 2 MIIH.
pyOsieli m B TEpBBIA TOA TEPBBIA MPOeKT MoxkeT aath npuObutb 300 000 pyOmeii. Bropoit mpoext
MpearnonaraeT MHBECTUPOBaHKUE 4 MIIH. pyOJsiel U B TepBBIk rog MokeT nath npudbute 400 000 pyoieii.
Heobxonumo oneHnTh 3GGEKTUBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCIOJb3Ys MMOKA3aTeNu PeHTA0eIbHOCTU U
cpoka okymaeMocTH. [Ipu omeHKe NCTI0Ib30BaTh MMOKA3aTENN 3a IEPBbIA IO/ SKCIUTYaTallluH.

Ortser:

PenrabenbsHoCTh MepBoro npoekra: R = 300 000 / 2 000 000 = 15 %.

PenTabensHocTh BTOpOro nmpoekra: R =400 000 /4 000 000 = 10 %.

Cpoxk okymaemocTs rieporo mpoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpok okymaemoctu BToporo npoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 ner.

[epBblit MPOEKT BHITOAHEE, TAK KaK Y HErO KOPOUYE CPOK OKYMAEMOCTH U BBIIIE PEHTA0ETHHOCTD.

17. B npoexT HyxHO Bi10XKUTh 80 000 1€HEKHBIX €IUHULL, OXKUAAEMBIN TOXO[ IO r01aM COCTABUT:
22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 meHexHBIX eAuHMI. PaccumTaTh MPOCTON CPOK OKYIIAEMOCTH
MIPOEKTA.

OTBeT:
Tak kak oT/aya y MpOEKTa pacmhpeieneHa BO BPEMEHH HEPAaBHOMEPHO, BOCIIOIb3YEeMCS KyMYJISTUBHBIM
Croco0oOM pacueTa CpoKa OKYIaeMOCTH

T'oma 0 1 2 3 4 5
JIeHEeXHBIHM MOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynsTuBHBIH -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JIEHEKHBIN MOTOK

[IpocToii cpok okymaemMocTu poekTa Oy/IeT HaXOAUTCS B MHTEPBAJIE MEXK/y YETBEPTHIM U MATHIM rOJAaMHU
peanm3anuu, a Tounee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTh MNPOCTOM CPOK OKYIMAEMOCTA TMPOEKTa, €CIIM WHBECTUIIMOHHBIA IPOCKT
XapaKTePU3YETCsl CISAYIOIIMMH ITOKA3aTEISIMU:

TI'oner 0 1 2 3
3arpatsl 100 50 - -
Jloxobl - 100 400 800

OtBer:
PacueT KyMyJISITHBHOTO YUCTOTO JICHE)KHOTO TTOTOKA!

T'oner 0 1 2 3
3arpatbl 100 50 - -
Jloxopr - 100 400 800
UnCThIi IeHEKHBIN TOTOK (JIOXOJBI — 3aTPaThl) -100 50 400 800
KyMynsITUBHBIN YHCTBIN JCHEKHBINA MTOTOK -100 -50 350 1150

KyMynaTUBHBII UYMCTBI JEHEXKHBIM IMOTOK CTAHOBUTCS HEOTPULATENBHBIM MEXAY MEPBBIM U BTOPHIM
rogom. IIpocroii cpok okymaemoctu T =1 + 50 /400 = 1,125 ropa.



19. Onenuth mpemyiaracMblii MHBECTHUIIMOHHBIA MPOEKT MO TMOKYIKE HOBOrO O00OPY/IOBaHUS I10
MPOCTOMY CPOKY OKYIaeMOCTH, peHTa0eIbHOCTH UHBECTHUIIUH.
Hcxonnbie naHHbIE:
- “HBecTULIMHU B obopynoBanue — 5600 TbIC. pyo.;
- CPOK dKCILTyaTanuu o00pyaoBaHus — 3 roja;
- peHTabenbHOCTh aKTUBOB npennpusatus — 10 %;
- OKHIaeMbId 10X07 1mo rojam skcruryaTanuu: 1500 teic. pyo6., 3000 ThIC. py6., 2000 THIC. PYO.

Otger:
PaccunTaeM JeHEKHBIC TOTOKH:
Tons! 0 1 2 3
JIeHeXHBIN MOTOK -5 600 1 500 3 000 2 000
KyMyJIsITUBHBIN JIEHEKHBIH TOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

ITpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 rona.

[Ipu obmem cpoke mpoekra B 3 roja, MEPBOHAYAIBHO BIIOKCHHBIE WHBECTUIIMU OyAyT MOTHOCTHIO
BO3MEIIECHBI 32 CYET I0XO0JI0B, MTOJYICHHBIX B TEUCHUE 2,55 JeT.

PenTabenbHOCTh MHBECTHIMM OYyAET pacCUMTHIBATHCS KaK OTHOILIEHHE CPEIHEroJ0OBOro J0XoAa K

Ha4daJlbHBIM BJIOXKCHUAM:

(1500 + 3000 + 2000)/3
R= =200 x 100 = 38,69 %.

ITpu pentabenbHOCTH akTUBOB B 10 % MaHHBINA MPOEKT SBJSETCSA BBITOJHBIM, TaK Kak odecnednBaeT Oonee
BBICOKYIO PeHTa0enbHOCTh 38,69 %.

20. ITpoextst A u b Tpebyrotr nuuBectunuii mo 1000 Teic. pyoneit kaxapiid. [Ipoekt A obecrieunBaeT
0osiee BBICOKHE JOXO/bl B TEUEHUE MEPBBIX TPEX JIET, MOCJE Yero OHU pe3ko cHukaroTcsa. Ot mpoekra b
JIOXO/BI TTOCTYIAIOT paBHOMEPHO 1Mo 250 ThIC. pyOJiell Ha MPOTSHKEHUH BCErO CPOKa peaTn3aliy MPOSKTa
(cM. manHble B Tabnuie). OnpenenuTb MpocThie CPOKU OKYIMAaeMOCTH Mo mpoekram A u b u BrIOpaTh U3
HUX HauOoJee BITOHBIN.

HanmenoBanne nokaszarens [IpoexT A, ThIC. pyOIIei [IpoexT b, TrIC. pyOnei
MHBECTUITMOHHBIE 3aTPAThI 1000 1000
Joxon:

MIEPBBII IO 500 250
BTOPOM T'OJT 300 250
TPETHil roj 200 250
YETBEPTHIN I'0jl 100 250
IISITEIN TOJ 100 250
[IECTOH I - 250
Bcero 1200 1500
OrtBerT:

W3 Tabnauipl BUAHO, YTO MHBECTULIMU B MPOEKT A OKYNATCS 3a TPU roja, B MpoekT b — 3a ueTbipe roga
(1000 /250 = 4).
Hcxons u3 cpoka OKynaeMOCTH, IIEPBBIN ITPOEKT BBITOJHEE, YEM BTOPOM.

21. ToproBast ¢upma HamepeHa npuodpectu ToBap 3a 400 TbIC. py0., TPAHCHOPTUPOBATH €0 K
MECTY peaju3aluu (CTOMMOCTb TPAHCHOPTUPOBKH 32 ThIC. py0.) M HPOAATh €ro Ha MPOTSKEHUH ABYX
MmecsteB 3a 580 Teic. py0. PaccumTaiiTe YMCTBIM JUCKOHTUPOBAHHBIM JOXOM M HMHJIEKC JOXOIHOCTH
MHBECTUIIMOHHOrO IIpoekTa. Crenaite BHIBOJL.
Orser:
NPV = Jloxons! — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 ThIC. pYO.



Pl = loxoxn / MuBectunmu = 580/432 = 1,34
WuBectunmonnslil mpoekt 3¢ dexrusen, T.k. NPV >0, PI > 1.

22. Tlpoekt, TpeOyrommii nHBecTuiMid B pasmepe 70 000 mutH. py0., mpeamosiaraeT MmorydeHue
rogoBoro noxozaa B pazmepe 20 000 miH. py6. B Teuenue 5 net. OLeHUTH 11e1eCO00pa3HOCTh HHBECTUIIUU
110 YUCTOMY JIMCKOHTUPOBAHHOMY JIOXOJy U UHJIEKCY JOXOAHOCTH, €CJIM CTaBKa AUCKOHTA 5 %.

Ortser:
20 000 20000 20000 20000 20 000

NPV =-=70000 =
T 5005 T 10052 T (140057 (1+005)°% T (1+005)5
= 16,590 mJiH pyo6.

20 000 + 20 000 + 20 000 + 20 000 + 20000
Pl = Hfoxopbl (14 0.05)' " (14 0.05)2 " (14 0.05)3 ' (14 0.05)* * (1+ 0.05)5 _
- WHuBecTUIIMU - 70000 -

= 1,237.
WuBectunnonnslii mpoekT 3¢ dexrusen, T.x. NPV >0, PI > 1.

23. Paccuurarh mpocTOM M IUCKOHTHUPOBAHHBIM CPOK OKYNAEMOCTU WHBECTHLIMOHHBIA NPOEKTA,
€CITM U3BECTHO, YTO WHBECTHIMU B On3Hec coctaBmin 500 ThIC. pyOiiel, IBUKEHNE EHEKHBIX TOTOKOB 110
rojlaM IIPeCTaBJIEHbI B TaOJIMIIE.

lomer | Cymma WHBECTHIMH, THIC. py0. | JIeHeXHbIE MOTOKH, THIC. py0. | UHCTHIC ACHEKHBIC TOTOKH, THIC. PYO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Htoro 500000 1000000 544367,28
Orser:
PaccunTaem KYMVYJIATUBHBIC JCHCKHBIC ITOTOKHU
Togpr | Cymma Jlenexunie Kymynstunbiii Yucteie neHexHbie | KymynsTUBHBIN
HMHBECTULUH, MOTOKH, THIC. Py0. |JAEHEKHBIH MOTOK, | IOTOKH, THIC. PyO. |YMCTBIM JCHEXHBIH
TBIC. PYO. THIC. pYO. MIOTOK, THIC. PYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1000 000 120 563,27 544 367,28
Wroro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpok okxymaeMocTH MmpocToil =3 r. + (OCTaTOK J0Jira MHBECTOPY Ha KOHEIl TPEThEro roja)/AeHeKHbIH
IIOTOK 32 YETBEPTHIi roI.
Cpok okynaemocTu npoctoit = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 rona.

CpoK OKyNmaeMOCTH JUCKOHTHUPOBaHHbIM = 4 Tr.+(0CTAaTOK J0JIra WHBECTOPY Ha KOHEI YETBEPTOro
roJ1a)/9UCThIA ICHESKHBIN MTOTOK 3a MATBIA TOJI.
CpoK OKymaeMOCTH JUCKOHTHpPOBaHHbIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24. B UWHBECTHIMOHHBIM MpOEKT mpemiaraercs BiIokUTh 1600 wmaH. py6. OOeniaHHbIHA
cpenneromoBor  nmoxon  cocraBimsier 400 wmuH.  py0.  OXupaercs, dYTO CTaBKa JIOXOJHOCTH
(TuckoHTHpOBaHUs) He OynerT MeHSAThcs U Oyner coctaBiaTh 10 % romoBeix. Haiitu aGcomtoTHBIN U
JUCKOHTHPOBAHHBIN CPOK OKYIIa€MOCTH.



Ortser:
AbcomtotHbii cpok okymaemoctu: T = 1600 / 400 = 4 rona.
Pacyer TMCKOHTHPOBAHHOIO NEPUOAA OKYIIAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6
Toroku -1600 | 400 400 400 400 400 400
K-T nuckoHTHpOBaHMS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447
JIMCKOHTHPOBaHHBIN TEHSKHBIN TTOTOK -1600 | 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79
KyMynaTuBHbIN 1€HEXHBINA TOTOK -1600 -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JluckoHTHpOBaHHBIN nepro/ okynaemoctd T = 5,37 ner.

25. Kommanusi coOupaercs npuoOpecTH HOBYIO TE€XHOJIIOTMYECKYIO JMHHUIO CTOMMOCThI0 200 MIiH
pyO0. CO CPOKOM IKCILTyaTallMM MSATh JIET, BHEAPEHUE KOTOPOH IMO3BOJIUT OOECHEUUTDH JOMOTHUTEIbHBIC
eXKeroJHbple aeHexHble noctymieHus B 50 miaH py6. Tpebyemas Hopma goxomHoctu coctasisger 11%.
Omnpenenuts NPV npoekra. SIBiisieTcst 11 TaHHBIM MPOEKT 3KOHOMUYECKHU 1eJ1ecO00pa3HbIM ?

OrtBer:
50 50 50 50

NPV = =200 =
T aF01D) T T+0102 (140107  (1+01D* " 1 +011)°
= —15,205 mJuH pyo.
[TpoekT He SIBISAETCS YKOHOMUYECKH I1eecoo0pa3HbiM, Tak kak NPV < 0.

26. Nmerotcs nBa mpoekTa: HpoeKT A (moctaToyHo OoJbIIoi 1O MacimTady), TpeOyromuit
MHBECTULMOHHBIX BJIOKEHUH B 00beMe 5 MIIH py0. u obecrneynBaroluii 0 NPOrHO3Y MOJIy4eHHue 6 MIH
py0. JEHEXHOro MOTOKa Mocie 1-ro roja peanusanuu, a Takxke NpoekT b (CpaBHUTENB HO HEOONBIION) C
oobemom mHBecTHIMK 100 ThIC. py0. M IPUTOKOM JIeHEeKHBIX cpencTB 130 Thic. pyd. B KoHIE 1-ro roja.
O0a npoeKTa XapakTepU3yloTCs OJUHAKOBBIM YPOBHEM PHMCKAa U OLEHHMBAIOTCA IPU CPEAHEB3BEILICHHOMN
crouMocTH Kanurtaia paBHOH 10%. OuenHute 3((EeKTUBHOCTb ITUX MPOEKTOB HAa OCHOBE HHJEKCA

JTOXOOHOCTH.
OTBerT:
- 6000000/(1+0,1) 109
AT 5000000 -
_130000/(1+0,1) _ 18
5~ 100000 v

[Ipoekt b Gonee 3pexTuBEH, T.K. €ro HHACKC TOXOJHOCTH BBIIIE.

27. PaccmarpuBaroTcs Ba TMPOEKTa, MpeIOKEHHbIE dupMme s peanusanuu. JlaHHbIE 10
JCHEeKHBIM MOTOKaM JIBYX MPOEKTOB MpuBeIeHbI B Tabnuile Hopma goxomHoctu, mpuHuMaeMas GupMoit
s obomx mpoekToB, — 15%. Kakoil HMHBECTHUIIMOHHBIH NPOEKT cJeayeT BbIOpaTh, €Ciu
PYKOBOJICTBOBATHCSI YUCTHIM AUCKOHTUPOBAHHBIM J10X0A0M?

JleHEeKHBIE TIOTOKU ITPOEKTOB

lon [Tpoekt A, MiH pyo0. [Tpoekt B, miH. pyo.
0 -260 -40
1 5 45
2 15 5
3 15 0,5
4 425 0,5

OrtBer:



15 425
NPVa= =260+ A eyi Y 0152 T (130150 T (L 0.15)°
4 0.5 0.5

NPVy = —40 +

Crnenyer BoIOpaTh MpoekT A, Tak kak NPV, > NPVj.

28. PaccmarpuBaroTcs ABa TpPOEKTa, MNPEMNIOKEHHbIE (QupMe uid peanuzanud. JlaHHBIE TIO
ACHCKHBIM IIOTOKaM JIBYX IIPOCKTOB IIPUBCIACHBI B Ta6HI/IHe.
COOCTBEHHOI'0 KamuTalia, peHTa0eIbHOCTh KOTOpOro coctasisieT 15 %. Kakoli MHBECTHIIMOHHBIN TTPOSKT

(A +015)7 (140152 (14015 ' (1+0.15)*

caenyer BBI6paTB, CCJIM PYKOBOACTBOBATLCA YN CTBIM JHUCKOHTHPOBAHHBIM I[OXO)IOM?

JleHEe)KHbIE IOTOKH MPOECKTOB

l'on [TpoexT A, MitH pyoO. [TpoexT B, miH. py0.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
Otger:
NPV, = —2100 + g4 + 93> + 1055
4 (1+0.15)! * (1+0.15)2 * (14 0.15)3
950 851 1033

NPV = —2100 +

Crnenyer BeIOpaTh nipoekT B, Tak kak NPVy > NPV,.

29. IlnanupyroTcsi 1Ba MHBECTHUIIMOHHBIX IMPOEKTA, XapaKTEPU3YIOIIHWE EHEKHBIMU ITOTOKAMHU,
npuBeaeHHbIME B Tabnuie. CraBka auckonTta 12 %. Omnpeaenute HanOolee BHITOAHBIN MPOEKT C TOYKU

3pCHHA YUCTOI0 JUCKOHTUPOBAHHOI'O JOXOJ4.

HeHe)KHBIe IMOTOKH ITPOCKTOB

A+015) T (1+015)2 T (1 +015)?

= 8,548 mMJiH pyo.

= 3,526 mMJsH pyo6.

[IpoexTsl (UHAHCHUPYIOTCS 3a CYET

= 34,587 mJH pyo.

= 48,779 MJH py6.

lon [Tpoekt A, MITH pyo0. [Tpoekt B, miH. pyo.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OTBerT:

Tox 0 1 2 3 4
K-T nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JIeHEe)KHBIH MOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBaHHBIN JIEHEKHBII OTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JleHexHbIH moTOK B -1400 550 450 650 350
JMCKOHTHPOBAHHBIN JIEHEKHBII OTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

HaunbGonee Boiroaubiii mpoekt B, Tak kak NPVE > 0, a NPVa< 0




30. [lmanupyroTcsi 1Ba MHBECTHUIIMOHHBIX IMPOEKTA, XapPaKTEPU3YIOIIHME JIEHEKHBIMU ITOTOKAMHU,
npuBeaeHHbIMH B Tabnuie. CtaBka auckoHTa 12 %. Omnpenenute Haubosee BBHITOAHBIA MPOEKT C TOYKU
3peHHs TUCKOHTUPOBAHHOIO IEPHOJIa OKYTAaEMOCTH.

HGHC)KHBIG IOTOKH ITPOCKTOB

lon [Ipoekt A, MiH pyo0. [Tpoekt B, miH. pyo.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OTBeT:

Tox 0 1 2 3 4
K-T nmuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JIeHexXHBIH MTOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBII IEHEKHBINA TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsITUBHBII T€HEKHBIN TTOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
CpoK OKymaeMOCTH ITPOeKTa Bonbiie 4 ner
JleHexxHbIi moTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN JIEHEKHBIN TTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynsSTHUBHBIN JCHEKHBIN TOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
CpoK OKymaeMOCTH ITPOeKTa 3,65 rona

HauGonee BoirogHbiii mpoekT B.

31. [Ins mpuBeIeHHOM Ha pUCYHKE AuarpaMMbl ['aHTa yKakuTe padoThl, BXOAAIINNA B KPUTHUECKUN
nyrb. YUTO MpoOM30MAET € IMTEIBHOCTBIO MPOEKTa, €CIH MNPOAOTIKUTENBHOCTh JOCTaBKH TIJIUHBI
yBeJIMUUTCS A0 6 uyacoB? UYTO MpoOM30iMIET C MPOAOIKUTEIBHOCTBIO IMPOEKTA, €CIU JOCTaBKa ChIPbs

(ramort) oro3aer Ha 2 yaca?

JocTaeka coipes [FauHa)

JocTaeka chipeA [Wakior]

Sarpyzka, wemensueHue, GyHkep 1 (0.5 waror]
darpyzka, Wakeneyerue, ydkep 1 (0.5 ravna)
3arpyzk.a, MamensyeHHe, ByHKep 2 [rauHal
Samec [GyHrep 1]

Samec [GyHkep 2]

P Opr0E aHK1e

Cywra

Odur

[pamiik npoekTa 1 2

11 12

13 14

Ortser:

Kputnuecknii myth coctaBsT paborhel: JlocTaBka chipbs (TIMHA) — 3arpyska, U3MeENbUCHHE, OyHKEp 2
(rnmuna) — 3amec (OyHkep 2) — DopmoBanue — Cymika — OGXur.
Ecny mpomomKUTENbHOCTh JTOCTaBKH TIMHBI OyleT 6 4YacoB, TO MPOAOIDKHUTEIHHOCTh BCETO IPOEKTa

yBenuuutces Ha 1 yac u cocraBut 14 yacos.

Ecmu mocraBka ChIpbA (I_I_IaMOT) O11031a€T Ha 2 qaca, TO 5TO HUKAK HC OTPA3UTCA Ha IMPOAOJIKUTCIIbHOCTH

IPOCKTA.



32. Iloctpoiite auarpammy ['aHTa MO MpUBEACHHBIM B Ta0NUIle JaHHBIM. YKa)KUTE BUIBI padoT,
BXOJIAIINE B KPUTUUECKUN NTyTh. PaccuuTaiiTe IJIMHY KPUTHUECKOTO MYTH.

Pa6ora [IpeqmectByromast | Cpok BBIITOJIHEHMS,
pabora HeJenu
A — pa3zpaboTka IpOrHo3a peIHOYHBIX IOKa3aTeNen 4
B — onpesnenenne eHbI Ha MPOTYKIHIO A 3
C — onpenenenne o0beMa MPoaaK A,B 3
D — nporuo3 BeIpy4KHu C 1
E — onpenienenue ypoBHs NpsIMBIX 3aTpaT C 2
F — onpenenenue ypoBHsI HaKJIaHBIX pACXOJIOB C 2
G — mporHo3 NpuoObLTH M PEHTA0ETLHOCTH E,F 2
H — cocraBieHne nNporao3HbIX (OPM OTYETHOCTH G 1
Ortser:
£ —d
;fqbﬁmy 1 i’%fg/?;%r /;w; § 7. & 2 0 A 2 {5 /’L/ 15 b /F

)

\
\J
'
-
|
|
1
{
|
{

o~

-

Pabotsl, cocrapsromye Kputuueckuid mytb: A — B — C — E/F - G — H.
Jnuna kputuyeckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Hegens.

33. Tloctpoitte aumarpammy ['aHTTa 1O HMMEOUIMMCS [aHHBIM O TMPOEKTE MPOBEACHUS
MapKETHUHTOBOI'0 MCCJIEIOBAaHUS MyTEeM OMpoca MOTEHIUATbHBIX MOTpeduTenei (UIUTENbHOCTH paboT
YKa3aHbl B KaJIGHJApHBIX JHX). OnpeaenuTe AMUHY KPUTHIECKOT0 TyTH MPOSKTa.

Pabotbl peanuzanuu npoekra:

1) Jlopaborka ankeTsl — 2 1Hs;

2) TlunotHoe uccnenoBanue (IIPOOHBIE OMPOCH) — 2 THS;

3) Tupaxuposanue aHKeT — 1 JeHb;

4)  WucTpyKTax nepcoHana — 2 JHs;

5) C6op undopmaruu (nposeaenue omnpoca) — 10 gHeit;

6) KonTpomb kauecTBa BX0oaHOM uHdopManuu — 10 nueit;

7)  O6paborka uupopmanuu — 10 qHeit;

8) Jlorudeckuii KOHTPOJIb 0a3bl JAHHBIX — 2 JTHSL.

Mexny paboTamu peanu3aiyy MPoeKTa UMEIOTCS CIIEAYIOIINE 3aBUCMOCTH :



e JlopaOoTka aHKeThl HeOoOXOIMMa B Ipolecce MPOBeAeHHs arpolanuu (MpeaBapuTeIbHOro
orpoca), Mo3TOMY 3Tanbl 1 U 2 MOT'YT IPOBOAUTHCS. OJJHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHE€ aHKET W HMHCTPYKT@X IEPCOHAIAa MOTYT OBITh HadaThl HA BTOPOH JICHb
MTAJIOTHBIX (MMPOOHBIX) OMIPOCOB.

e DTanbl 6 U 7 HAYMHAIOTCS HA CIEAYIONINUM JIEHb MOCJIe Havajia MpeIbIYIIEero yTamna.

e Jlornueckuif KOHTpOIb 0a3bl JAaHHBIX MOXET OBITh HauyaT B MOCIEIHUN JeHb 00pabOTKU

uHpOpMaLUH.
OrtBer:
Oac A) LAl
ranoTy /) AL
4 2 3 V4 Ll & =7 4 0 At 7] 4 (72 | 74 /7 .
{ { —4 i ¥t f ! i 3 |
4 % ——q
A
A ! = &
2 _—
Z’/ 3 - —i
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1, ' —_— ! 2
& ¥ —
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JnuHa kputndeckoro mytu pasHa: 2+1+10+1+2=16 nuei.

34. OtcyrcTBUE BBIXOJAa K MOPIO SIBIETCS Oonmbliol mpobiemoit it TypkMeHUCTaHa, TOCKONIBKY
JieJlaeT HEBO3MOXKHBIM AKCIIOPT rasa 3a pyOex. TpaHckacnuiicKuil Ta30mpoBOj OTKPOET MPSIMOM BBIXOJ B
Typuuto u Ha 3anan uepe3 AszepOaii/pkaH, B TO BpeMsl KaK CErOJHs MOCTaBKU U3 3TOr0 PETHOHA JIOJIKHBI
ocyuiecTBIATbCs yepe3 Poccuro u Mpan. Lens npoekra TpaHCcKacnuiCKOro ra3onpoBojia — COJAEHCTBOBATh
co3nannto B KacnuiickoM pernoHe HOBOM CHCTeMbl TpPaHCHOPTHPOBKM rasza. [azompoBox Oyner
CIOCOOCTBOBaTh YBEJIMYEHHUIO 3KCIOpTa Kacmuiickoro rasa B Typuuto u EBpony. IIpe3auneHTsl ueTsipex
rocynapcTB — ydacTHUKOB mpoekTa (I'py3us, AsepOaiimxan, Typkmenucran u Typrus) noamucaiu
Jexnapaiuio B MoyiepKKy npoekrta. [loanepxkky mpoekra ocymecTBisier Takke npasutenbcto CIIIA. B
peanu3alMd IpPOEKTa NPUHUMAIOT ydacTHe MEKAYHapoJIHble KopHopauuu, B wyactHocTH Shell u
PSGInternational. CTouMOCTb IpOEKTa OLIEHUBAETCS B 2,5 MIIPJ 1OJUI.

K xaxomy Tuny otHocutcs naHHbii npoekt? Kakue ¢gaxTthl moarsepixaatot Bare npeamnonoxenue?

Otger:

- MEranpoexT (OobIIasi CTOUMOCTb, TEPPUTOPHSI HECKOJIBKUX CTPaH)

- NHBECTULIMOHHBIN IPOEKT (BJIOKEHUE JIEHET B CTPOUTEILCTBO I'a30IIPOBO/IA)

- IPOEKT CPEAHECPOUHBIA WIIH JIOJIT OCPOUHBIN

- IPOEKT CJIOXKHBII (MHOIO OTAEIBHBIX OOJIBIINX 3a]1a4)

- TUTAHOBO NMPHUOBUTEHBIN POEKT

- MEeXAyHapomHbIH mpoekT (BoBieueHo 4 ctpanbsl Kacmmiickoro permona, CIIA, mexmyHapogHbIE
KOIPOPAaLUHN)



35. KoHcTraHTMH — coOTpynHHK KoMmmaHnuu «Bemollpokar», mnpenocTaBisiome yciayry mno
KPYIJIOTOJJMYHOMY MTPOKATY BEIOCHUIIEIOB

Ha onHOM M3 mocieqHUX COBELIAHMM IUPEKTOpP KOMIAHMM O0O3HAuUMI B KayeCTBE OJHOW M3
KJIIOYEBBIX NMPOOJIEM HEXBATKy MECT Ui XpaHEHHs BEJIOCUIIEIOB HAa HECKOJbKUX MyHKTaxX mpokara. M3-3a
TOM mMpoOJIEeMbl KOMIIAHUS HE MOXKET 3aKymuTh HOBbIE BEJIOCUIIEABl, a OHU TpeOylTCcs s
YIIOBJIETBOPEHHUSI pacTymiero crpoca. Komanga MapkeToioroB H3psSIHO IOcTapajach B IMPEIbIIYIINX
nepuogax. OnHaKo, MO MPOrHO3aM, YK€ uepe3 3 Mecsla HUMEIOUINECs BEJIOCHUIIE/bl B JBYX IYHKTax
MpOKaTa HEe CMOT'YT YJOBJIETBOPSTH CIPOC, & MECTa JJIsl XpPAaHEHUS HOBBIX BEJIOCUIEAOB B ITHX ITYHKTaX
yKe HeT.

KoHcTanTHHY, KaK COTPYIHUKY OT/IeNa 3aKyIKH, ITOPYYEHO MPUIYyMaTh, KaK YBEJIMYUTDH MTPOKATHBIE
MOIITHOCTH B Ka)XJIOM M3 JBYX IMYHKTOB B JBa pa3a 3a TpU Mecsla. JDTo o3Hadaer, yTo B [lyHkTe A
HeoOxomuMo pa3mectuTh 150 pomonmuuTensHBIX BenocunenoB, a B Ilynkre b — 70. On moxer
WCIIONIb30BaTh MJIsi perieHus 3amaun He Oomnee 300 000 pyOGmeit m3 OropkeTa KOMMaHUU (HE BKIIOUas
CTOMMOCTb 3aKyTKH HOBBIX BEJIOCUIIEIOB, HA 3TO BBIJICIICH OT/ICIbHBIN OIOIKET).

Coopmynupyiite npobiemy, kotopyro KoHCTaHTHHY HEOOXOAMMO PEIIUTh B XOJ€ peau3aliu
JTAHHOT'O ITPOEKTA.

Chopmymupyitte SMART 1ienb, kotopoit KoHCTaHTHHY HEOOXOAMMO TOOMTHCS B X0JI€ peallu3aIiuu
npoekTa (1enb JO0MKHA ObITh 1) KOHKpPETHOH; 2) u3MepuMoil; 3) IOCTHXKUMOI; 4) akTyalbHOH; 5)
OrPaHUYEHHOMN 11O BPEMEHM).

Otser:

[Tpobnema — HexBaTka MeCT JUIsl XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCUIIETOB B HECKOJIBKHUX MyHKTAX MpPOKaTa.
Hens npoexra — Pazmectuth 150 HONOMHUTENBHBIX BENOCUIIENOB B NMYHKTE A M 70 NONOIHUTEIBHBIX
BeJlocuIeoB B MyHKTe b uepes Tpu mecsna, norpatus Ha 3To He 6osee 300 000 pybeit.

36. KoHuepH «AKTUB» SIBJISIETCA OAHUM U3 BEAYIIUX IPOU3BOANUTENEN MOpoxkeHoro B Poccun.
Jlonst pplHKa KOMITAHUU Ha OTEYECTBEHHOM PBIHKE MOPOKEHOI'0 COCTaBJISIET B Hacrosiiee Bpems 7,2%. Y
KOHIIepHA «AKTHB» €CThb BO3MOXHOCTH YKPEIMUTh CBOM IMO3UIIUU Ha PHIHKE MOPOXEHOTO U YBEIUYHTH
CBOIO JIOJNIIO B 0011eM 00beMe MPOU3BOACTBA MOPOXKEHOT0 B cTpaHe. POCT 10M phIHKA KOHIIEPH «AKTHBY
IUTAHUPYET JOCTUTHYTH 3a CUET YBEJIMYEeHHs] 00bEMOB IIPOM3BOICTBA NMPOIYKIINH, pacIIMpeHus reorpaduu
MPOAAX M OTKPHITHUA HOBBIX ¢uimanoB B Poccum, pacumpeHus IUCTPUOBIOTOPCKON CETH, ONTHMHU3ALNH
ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOI'0 U MTOMCKA HOBBIX CETMEHTOB PhIHKA.

VYBenuuenne 0O0BEMOB MPOM3BOJICTBA MPOIYKIIMU MOXKET OBITh 00€CIEUeHO Ha JICHCTBYIOIINX
(dabpukax KoHIIepHA B T. bapHayne (001as MOITHOCTH 2,5 ThIC. T MOPOXKEHOTO B MecsI) U B [logMOCKOBbE
(obmast momrHOCT 4,5 TBHIC. T B MECSAIl) 3a CUET YBEIWYCHHs 3arpy3Kd OOOpYHOBaHUS, YMEHBIIICHHS
npocToeB. B cBsA3M cOOCTBEHHHMKAaMU KOHIEpHA ObljIa IOCTABJIEHA 3a/1a4ya YBEJIUYUTD 32 2 T0/1a PhIHOYHYIO
JI0JII0 KOHIIepHa A0 12%.

Chopmynupyiite 11enb NpoeKTa. YKaKXUTe MyTH TOCTHKEHUS JAaHHOM 1IeIH.

Orser:

[lens mpoekTa: YBETUUUTH TOJIO KOHIIEPHA « AKTHBY Ha phIHKE MOpokeHoro 10 12 % 3a aBa roja.

[Iyrtu nocTuKeHus JaHHOM LEu:

- yBeIHMUEHHE 00beMa MPOU3BOANMON MPOAYKIMH Ha (paOpHuKax KOHIIEPHA 32 CUET YBEITUYEHUS 3arpy3Ku
000py10BaHUs, YMEHBIICHUSI IPOCTOEB;

- pacmmpeHue reorpaduu NpodaX MPOAYKIUH (OTKPHITUE HOBBIX (DUIMANOB, pacUIUpPEHHE
JTMCTPUOBIOTEPCKON CETH);

- ONITUMMU3AIIHS ACCOPTUMEHTa MOPOXKEHOI0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PhIHKA.



Koo
Pezynomamot oceoenusn OIIOIT
KomnemeHuuu
Cooeparcanue komnemenyuu (UHOUKaAmMopa)
(unouxamopa)
VK-10 CrnocobeH mpuHUMaTh OOOCHOBAHHBIE YKOHOMHYECKHE PEIICHUS B Pa3sTUYHBIX
00J1aCTSIX JKU3HEICSITCIHbHOCTH
VK-10.1 Hcnone3yeT OCHOBBI SKOHOMHYECKHMX 3HAHMM B Pa3lIUYHBIX 00JacTAX
' JKU3HEAESATEIIbHOCTH

a) munoesvle mecmoeble 60npocul 3aKpvlmozo muna

1. K npOoMBIIIIEHHOCTH OTHOCSIT IPEANPUSTHS, OCHOBHBIMHU BHUJaM SKOHOMMUYECKOM JESATENBbHOCTH
(mo OKBD/I) KOTOpBIX ABISAIOTCS:
1: A.03 Pr160I0BCTBO 1 PHIOOBOICTBO
2: b.02 1o0b14a cbIpoi He()TH U MPUPOAHOIO ra3a
3: C.26 IIpon3BoACTBO KOMIIBIOTEPOB, 3JIEKTPOHHBIX H ONITHYECKUX M31eTHil
4: D.35 ObecnieueHue 3JIeKTPUIECKON IHEPrueil, ra3oM M NapoM; KOHAUIMOHUPOBAHNE BO3yXa
5: M.69 JlesTenbHOCTh B 00JIACTH MTpaBa U OyXraJaTepcKOro y4yera
2. I3 nepeuncieHHbIX OpraHu3alMOHHO-TIPABOBBIX (DOPM K KOMMEPUECKUM MPEATPUATUAM
OTHOCATCS:
1: moTpebuTensCKrue KOOnepaTHBI
2: X0351ficTBeHHbIE TOBAPHUIECTBA
3: x0351iiCTBEHHBbIE 00111eCTBA
4: oOuiecTBEHHBIE OpraHU3aluu
5: rocynapcTBeHHbIe 1 MYHHIIUNIAJIbHbIE YHUTAPHbIE NPeANPUATHS
6: hoHIBI
7: aBOKaTCKHE MajaThl
8: penuruo3Hple OpraHu3alun
3. Yto noHMMaeTcs MoJ1 HPOM3BOJCTBEHHON MOIITHOCTBIO MPEATPUATHUS?
1: pecypchl 000py0BaHUS U ChIPbsI HA PEANIPUATUN
2: MaKCUMAaJIbHO BO3MOKHBII BBINMYCK MPOAYKIUH YCTAHOBJIEHHOT0 HANMEHOBAHUS
3: 00beM TOBapoOB, MpeIHa3HAYEHHBIX K MPOIaxe
4. O60poTHBIE MPOU3BOACTBEHHBIE (DOH/IBI BKIIIOYAIOT:
1: npou3BoOACTBEHHBbIE 3aMACHI
2: OTTPYXEHHYI0, HO HE OIJIAYEHHYIO MPOIYKIIHIO
3: He3aBeplIEHHOE IPOU3BO/JCTBO
4: roTOBYIO IPOAYKIIMIO HA CKIIA/IE
5: pacxoanbl Oyayniux nepuoaoB
5. KTo u3 mepeuunciieHHbIX paOOTHUKOB NMPOMBIIUIEHHOIO MPEANPUATHS OTHOCATCA K OCHOBHBIM
pabounm:
1: HanaYMK aBTOMATHU3UPOBAHHOI'O 00OPYAOBAHUS
2: onepaTop aBTOMATHU3UPOBAHHOI0 000PY/10BAHUS
3: BOOUTENb MOTPY3YMKa HA CKIIaj1e
3: TOKapb MeXaHHYeCKOr0 1exa
6. K kakoit kareropuu pabOTHUKOB OTHOCUTCS HHKEHEP-TIPOrPAMMHUCT:
1: cnyxammit
2: BCIIOMOTaTeNbHbIN padounii
3: cnenMaIMCT
4: oCHOBHOW paboumit
S: y4eHHK



7. Jnst cienbHOM (pOpMBI OIUIATHI TPYAA XapaKTepHa OIiaTa B COOTBETCTBHUU C:
1: Ko/IM4eCTBOM M3IrOTOBJICHHON NPOAYKIUHA
2: KOJINYECTBOM OTPabOTaHHOT'O0 BPEMEHHU
3: TOJPKHOCTHBIM OKJIAJIOM
8. K marepuanbHbIM pacxojiaM OTHOCSTCS CIEIYIOLIUE 3aTpaThl:
1: Ha npuoOpeTeHHe CHIPbSA U MATEPHAJIOB
2: Ha npuolOpeTeHHe KOMILUIEKTYIOIUMX M3eJUH U 1oJ1y(adpukaTos
3: Ha npuoOpeTeHHe TOMJIMBA, BOAbI U JHEPIHH BCeX BUI0B, PACX0AyeMbIX Ha MPOM3BOJACTBEHHBIC H
X031 CTBEHHbIE L EJIH
4: Ha MOKYTIKY HOBOT'O 00OPY/I0BaHUS
9. Ha3naueHnue pacuera ce0€CTOMMOCTHU O KAIbKYIISIIMOHHBIM CTaThSIM PACXOIOB:
1: onpenenenue 1eHbI 3a 3ar0OTOBKY AETalEH y3710B
2: ucyMciIeHue NpAMbIX U KOCBEHHBIX PacX00B
3: pacuer ce0ecTOMMOCTH KOHKPETHOT0 BH/A MPOAYKIUH
10. OpranuzanuoHHas CTpyKTypa — 3T0:
1: COBOKYIHOCTh paOOTHUKOB armapaTa yrpaBiIeHUs U UX OTHOIICHHS
2: COBOKYITHOCTb PYKOBOISAIINX JODKHOCTEW B arrapare yrnpaBicHUs
3: COBOKYITHOCTh Hanbojiee aBTOPUTETHBIX YIIPABJICHIIEB
4: COBOKYNNHOCTH B3aMMOCBSI3aHHBIX 3BeHbEB  YPOBHEH yNpaBJieHUs
0) munoevie mecmoegbie 60npPOCHL OMKPLIMO20 MUNA

1. OcHoBHas L1€TTh KOMMEPYECKUX OpraHU3alnui - . (moJryueHue npuoObLIN)
2. TlmaHoMmepHBI TIPOIIECC TIOCTEIEHHOI'O TIEPEHECEHUsS CTOMMOCTH OCHOBHBIX (DOHJIOB Ha
ce0ecTOMMOCTh U3rOTOBIIIEMON MPOIYKIIUU HA3BIBACTCS . (aMmopTH3anMen)

3. Ilepuon BpeMeHH, B TE€UYEHHE KOTOPOrO UCIOIH30BAaHHUE OOBEKTAa OCHOBHBIX (DOHIIOB MPU3BAHO
MPUHOCHUTH JIOXOJ OpPTaHW3AIUU WJIM CIYXHUTh JJIsS BBITIOJHEHHUS LEJeH €€ IeATEIbHOCTH, Ha3bIBACTCA

CPOKOM . (1M0J1€3HOI0 HCIO0JIb30BAHMNS)
4. BoelpakeHHBIC B JCHEKHOW (opme 3aTpaThl MPEANPHUSATHS HA MPOU3BOJCTBO U PEATU3AIUIO
MPOAYKIIUU — 3TO . (cedbecroumocTb)

5. 'maBHBIM 3JIEMEHTOM MPOU3BOJICTBEHHON CTPYKTYPhl KPYIMHOI'O MPOMBIIIIIEHHOT'O MPEAIPUITUS
SIBJISIETCSI . (mex)

6. CocTaB 11€X0B U CIIYX 0 MpeANnpUsATHS Ha3bIBACTCS CTPYKTYpOIl.
(Mpou3BOACTBEHHOM)

7. lllupokoit HOMEHKIIATYpPOU MEePUOINIECKU TTOBTOPSIONINXCS BHIOB IPOAYKIIUU XapaKTepU3yeTcs

MPOU3BOJICTBO. (cepuiiHOE)

8. B cocrtaBe mNPOM3BOJCTBEHHBIX TMOAPA3ACICHUA NPOMBINIJICHHON (QHUPMBI 1I€X peMOHTa

000pyIOBaHUS SBISETCS LIEXOM POM3BO/ICTBA. (BCIIOMOTaTeIbHOI0)

8) munoeéole npakmuuecKkue 3a0anus

1. Jlns Hy»K] OpraHu3aluy HY>KHO TIPUOOPECTH TP cepBepa, Ha uTo ObUI0 BhIAEIeHO 970 ThIC. pyoO.
Ilena npomaBua — 320 Teic. py0. 32 €AUMHUILY, 3aTPaThl MO JOCTaBKE COCTAaBAT | ThIC. pyO., 3aTpaThl HA
YCTaHOBKY U MOAKIIOUEHUE — 3 ThIC. py0. XBaTUT JIU BBIJICTICHHBIX CPEJICTB HA MOKYIKY CEPBEPOB?

OtBer:
3arpathl Ha MpuoOpeTeHrne ceBepoB cocTasAT: 3 X 320 + 1 + 3 =964 Teic. pyo.
Brigenennsix 970 Thic. py0. XBaTUT Ha IPUOOpPETEHUE CEPBEPOB.



2. B IT-koMranum TaHUPYETCS YBEIWYUTh YHCIIO 3aKa30B Ha pazpadorky [IO na 10 3akas3oB
JIOTIOJIHUTENBHO. CKOJBKO HY)KHO TMPHUHATH HAa pabOTy MPOrpaMMUCTOB U HYKHO JH Oyner
JIOTIOJTHUTENIBHO 3aKYIHUTh JJI1 HUX KOMITBIOTEPHI, €CIIA CPEIHSS TPYIOEeMKOCTh pa3paborku oxHoro 10 —
800 wuacoB; romoBoii 3¢ GdeKTUBHBIA (QOHI BpeMeHH paboThl oxHOro paspaborunka — 1800 dacos;
CBOOOHBIX KOMIIBIOTEPOB — 4 MITYKH.

Otger:

I[OHOJ'IHI/ITCHI)HaSI YU CJICHHOCTh IMPOrpaMMHCTOB:

YT., 800x10
nporp — -
Fop 1800
CJIe,HOBaTeJILHO, HYXHO 6y;[eT 5 KOMIIBIOTCPOB. Tak xak B HaTWIUHU CBOGO,Z[HLIX TOJIBKO 4 KOMIIBIOTCPA, TO
HYXHO JOIMOJHUTCIIBHO 3aKYIIUTh CIIC 1 KOMIIBIOTED.

4 = 5 yeu.

3. IlepBoHauanbHasi CTOMMOCTh CTaHKAa COCTaBWJIa 15 MuH. py0., TO0Bass HOpMa aMOPTHU3AIUU —
10 %. ITocne BOCBMU JIET IKCIUTyaTAIl[MH CTAHOK, HAXOJSIIUNACSA B UCIIPABHOM COCTOSIHHH, OBUT TIPOJIaH TI0
JIoroBopHou 1ieHe 3,5 muiH. pyo. Kakoi skoHOMHUYecKui 3G EKT Moaydnsio mpeanpHusiTAe OT ONepaluu
MPOJAXH CTaHKa?

Orser:
OcraTtouHas CTOMMOCTh CTaHKa OyJIeT paBHA!

Dyer = Drepy — A X tyyeny = 15— 15 % 0,1 X 8 = 3 muiH. py6.
DKoHOMUYECKHH 3P(HEKT OT MPOJIAKH CTAHKA COCTABUT:
3=, — Poer =3,5—3 = 0,5 maH. py6.

[IpennpusiTue MONXYIHUT JOMOTHUTEIBHBINA J0X0/ B pazmepe 0,5 mMitH. pyo.

4. IlepBoHauanbHasi CTOMMOCTh CTaHKa cOCTaBUia 15 MIH. py0., CPOK MOJIE3HOTO UCIOIb30BaHUS —
10 ner. [Tocne BOCbMU JIE€T SKCIUTyaTallMd CTAHOK MPUIIET B HETOAHOCTh, OBbUI JIEMOHTHUPOBAH U CHAH B
metasuioiaoM 3a 100 Teic.py6. Kaxoil skoHOMuueckui 3((EKT Mmonydyuno mpeanpusTHe OT JTUKBUIIALUU
3TOro cTaHka?

Orser:
OcraTto4Has CTOMMOCTh CTaHKa Oy/IeT paBHa:

Poer = Preps — A X togens = 15— 15+ 1/, )+ 8 = 3 M. py6.
DxoHoMHYECKU 3((HEKT OT MPOoIaKK CTAHKA COCTABUT:

I3I=D,,,— Pyer =0,1 —3 =—2,9 MsH. py6.
[Ipeanpusitie monyduT yOBITOK B pazMepe 2,9 MiH. pyo.

5. Cnecapp ILII. HBanoB mnpuiiea Ha pacnupoAaxy CIHUCHIBAEMOI0 HMMYIIECTBA CBOETO
IpEeIIpUITHSI, cCOOUpasiCh MPUOOPECTH AJIS IUUHBIX HYX] (ppe3epHbIi CTAHOK U MOJCUYNUTAB, YTO CTAHOK HE
MOKET OOOWTHCH NOpOKe 2 THIC. py0. M Te€ Ha JOCTaBKY, TaK KaK y CTaHKa IMOJHOCTHIO HMCTEK CPOK
IIOJIE3HOI'O MCIIOJIB30BAaHUS M HAYMCIICHA BCA CyMMa aMOpPTU3alMOHHBIX oruuciaeHuid. [Ipas sm ILIL
NBaHOB B cBOMX pacuerax?

Ortser:

He npaB, Tak kak ans nNpeanpusTus BBIFOJHO YCTAHOBHUTH JMKBHUJAIMOHHYIO CTOMMOCTH CIHCBIBAEMOIO
WCITPAaBHOTO CTaHKa HE paBHOM ocTaTouHOM cTouMOCTH (0 py0.), a TOTOBOPHOM IIEHE MPOTAXKHU.

6. Moryrt nu pa3nuyarbcs NepBOHAYAIBHBIE CTOMMOCTH OJMHAKOBBIX CTaHKOB, MPHOOPETEHHBIX Y
OIHOI'O U TOT'O XK€ HpOI/I3BOHI/ITeH$I 110 OJII/IHaKOBOﬁ OHTOBOfI IICHC paSHI)IMI/I Hpe)IHpI/IHTI/ISIMI/I u ecjim aa, To
3a cYeT Kakux (GakTopoB?

OTBeT:

MoryT pa3nu4arbcest U3-3a pa3HbIX TPAHCIIOPTHO-3ar OTOBUTENBHBIX 3aTparT.



7. CpenHeronoBas CTOUMOCTb OCHOBHBIX MPOM3BOJICTBEHHBIX (DOHIOB NMPENNPUATUS B TEKYILEM
rogy octaBuia 12 MiH. pyO., MPOU3BEACHO MPOAYKIMH 3a ToA Ha cymmy 24 MiH. py0. Ecnu B Oyaymiem
rogy Qonmooraaya ysBenuuutcss Ha 10%, TO mpu MpOYMX paBHBIX YCIOBUSX KaK H3MEHUTCS O00beM
IPOM3BOJCTBA MPOAYKLIUHU ?

Ortser:

®doH100T1aYa B TEKYIIEM TOY:
TII 24
CDOT/I[.TeK = CD— = E =2 py6

cp.r
O06beM Mpou3BOACTBA NPOIYKIUU B OyAyILLIEM rO1Ly:
THyy = Porpoyn X Pepr = 2 X (1 +0,1) X 12 = 26,4 muH. py6.
O0BeM pOU3BOICTBA IPOIYKIUH B OyAyIIeM roay yBenuuutcs Ha 2,4 miH. pyo. (Ha 10 %)

8. ['omoBoli T1aH BhITyCKa n3aenus B 1iexe coctariseT 3100 equHul, yncras macca u3faenus — 35
KI, Kod(duiueHT ucnoiabzoBanus matepuana — 0,83. [locne BHeaApeHNS HOBOM TEXHOJIOTUU MPEANPUATHE
IUTAHUPYET TOBBICUTH KOd(QQHUIMEHT wucrons3oBaHus wmarepuana go 0,87. Ilema 1 kr wmarepuana
cocrapisieT 42 py0. OnpenenuTs IJIAHUPYEMYIO SKOHOMHMIO MaTepuia B HATypaJbHOM U CTOMMOCTHOM
BbIpakeHHH. CenaTh BHIBOJ.

Ortser:
Hopwma pacxona marepuaina o crapoit TexHosnoruu: HPer = Ygee / Kuw = 35/0,83 = 42,169 kr.
Hopwma pacxona maTepuana mo HoBou TexHonmoruu: HPy = Ugee / Ky = 35/0,87 = 40,230 xr.
OKoHOMMSI MaTepuiia (B HaTYpaJlbHOM BBIPayKEHUN):
Ouar = (HPy — HP¢r) x Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =— 6010,9 xr
DKOHOMMSI MaTepHaa (B ICHEKHOM BBIPAKEHUH):
Otar = (HPy — HPer) X Q x 11 = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 457,8 py0.
UYewM BbIme K03((HUITUEHT NCTIONB30BaHUS MaTepraia, TEM MEHbIIIe HOpMa pacxoja MaTeprana Ha U3Zesue
1 OoJIbIIIE SKOHOMUS MaTepHuaa.

9. B 6a30BOM 0oy 00BbEM peann3anny IpOAYKIIH COCTaBMI 12 MITH. pyo0., a cCpeIHerogoBas cymma
ob6opotHbIX cpenctB — 400 Teic. py06. B oTtyeTHOM Oy 00BEM peayM3aniiyd MPOAYKIIUU TUIAHUPYETCS B
pasmepe 15 muH. py0., a cpenHeronoBas cymma OOOpOTHBIX cpencTB - 450 teic. py6. Onpenenutsb
JTMHAMUKY U3MEHEHUs Kod(puIenTa 000paynBaeMOCT 00OPOTHBIX CPEJICTB.

Otser:

Koadduuuent odbopaunBaemoct B 6a30BOM roay:
PII _ 12000
K =—= =30.
06 6a3 oC 400

Koapdumument obopaunBaeMocTy B OTYETHOM T'OTY:

PII 15000
Kosore = o = —ao- = 33,33

Junamuka uzmeHeHus ko3dduirenta 000paunBaeMOCTH 00OPOTHBIX CPEACTB MOJIOKHUTEIbHAS.

10. PaGoumit msroroBui 3a Mecsan 1000 ms3genuii, uro cocraBmwio 110 % mrana. Pacuenka 3a
u3nenue pasHa 30 py6. [Ipemusi 3a mepeBhINMONHEHUE TUTAaHA HA4YUCsAETCs B pazmepe 1 % 3a Kaxblid
MPOLIEHT MepeBbINoNHeHNs MiaHa. Kak m3MmeHuTcs 3apaboTHas muiata pabodero 3a Mecsll MO CHIENbHO-
npeMHaNIbHON OpMeE OIIaThl Tpya, €CJIM paclieHKa 3a usaenue Oyner pasHa 32 py6. (33 000 pyo.)

Orser:
3apaboTHas muaTa paboyero npu cTapoil pacieHke:

311 =30 % 1000 % (1 + 10x1%) = 33 000 pyO®.
3apaboTHas riata pabo4yero Mpu HOBOM paclieHKE:



3I1=32 x 1000 x (1 +10x1%) =35 200 py6.
3apabotHas miuara padouero yBenuuurcs Ha 3 200 pyO. (Ha 6,67 %).

11. B 6a3oBoM mepuone o0beM mpousBojcTBa nmpoaykiuuu coctaBuia 5 000 000 py0., YUCICHHOCTD
pabotHuKOB mpeanpusatus — 1250 denoBek. B oTueTHOM mepuoie YUCIEHHOCTh MEPCOHANa CHU3MIACH 10
1125 denoBek, a oObeM Mpou3BOACTBA yBenuumics a0 5 625000 py6. Kak wusmeHwmiics ypoBeHBb
MIPOU3BOUTEILHOCTH Tpyaa?

Otger:

[IpousBoauTensHOCTH Tpy/a (BBIPA0OTKA MPOAYKIIMK) B 0a30BOM MEPUOJIE:
[1T6a3 = 5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uen.
[Tpou3BOIUTETHHOCTD TPYAA (BBIPA0OOTKA MPOAYKIIMH) B OTYCTHOM MIEPUOJIE:
[MToru = 5625000 / 1125 =5 000 py0./uemn.
[IpousBoauTenbHOCTh Tpyaa yBenuumuiack Ha 25 %.

12. OCHOBHBIMHU LI€XaMH MPEANPHUATUS U3TOTOBICHO mpoaykiuu Ha 1400 Teic. py0., B TOM uucie
Ha BHYTPUIIPOHU3BOJICTBEHHBIC HYXKIIBI M3pacXxooBaHo mpoaykiuu Ha 100 Teic. py0d. BemomorarensHbIME
1examu JJIs peaau3aiuy BbipadoTaHo nmpoAykiuu Ha 120 Teic. pyO. [Ipon3BOACTBEHHBIME MacCTEPCKUMHU
BBHITMIOJTHEHBI JI1 CTOPOHHEH OpraHu3alii PEeMOHTHBIE paboThl Mo goroBopy Ha cymmy 200 Teic. pyo.
Onpenenuts 00beM TPOAYKIIMH, H3TOTOBICHHOW OCHOBHBIMU II€XaMHU MPEANPHUSATHS, KOTOPBIA Oyaer
BKJIIOUEH B TOBApHYIO Mpoaykiuto. [loscHure oTBeT.

Otger:
1400 — 100 = 1300 ThIC. PYO.
B 06beM ToBapHO# MPOAYKITMK BKITIOYASTCS MPOAYKIMS, TpeAHa3HAYCHHAs Tl peanu3anuu. [Ipoaykius,
UAyIIas Ha BHYTPUIIPOU3BOJICTBEHHBIC HYXKbI, HE BKIIFOYAETCSI B COCTAB TOBAPHOM MPOIYKIUH.

13. OCHOBHBIMH II€XaMH MPEIIPUATHS HU3TOTOBJICHO mpoayKiuu Ha 1400 ThIC. py0., B TOM 4YHUCIe
Ha BHYTPHIIPOU3BOJCTBEHHBIE HYX/Ibl U3pacxofoBaHo npoaykuuu Ha 100 Teic. pyd. BecnoMoraTensHbIMu
HexamH JUis peanu3aliy BeipadoTaHo npoaykiuu Ha 120 Teic. py6. [IpoM3BOACTBEHHBIMH MaCTEPCKUMHU
BBITIOJIHEHBI JUIsI CTOPOHHEH OpraHu3allid PEMOHTHBIC padOTHI MO A0roBOpy Ha cymmy 200 ThIC. pyO.
Onpenenuts 00BbEM TOBAapHOM MNPOAYKIMHM MNpeanpusrus. YTo BKIOYAETCS B COCTaB TOBAPHOM
IPOIYKIUU?

Orser:
O6nem ToBapuoit poaykiuu TIT= (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 TbIC. pYO.
B cocraB TOBapHON NpPOAYKUMH BKIIOYAKOT: MPOAYKLIHIO OCHOBHBIX U BCIIOMOTaT€lIbHBIX ILIEXOB
HIPEIIPUITHS, IPEIHA3HAYCHHYIO JJIsl Peau3allii; PEMOHTHbIE paOOThl, BHIIOIHEHHbIE 110 IOTOBOPY AJIs
CTOpPOHHEN OpraHU3aINY.

14. 3arpaThl Ha U3TOTOBJICHUE €TUHUILIBI U3JICTHS CIEAYIOIIUE:
- pacxoj MaTepuaia Ha eIUHUIY u3zienus coctasisieT 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py0.;
- BO3BPATHBIC OTXOJIbI COCTABJISIFOT 2 KT
- [ICHa pean3aluy Bo3BpaTHbIX 0Tx0110B — 2000 py0.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apaboTHas MiiaTa MPOU3BOICTBEHHBIX pabounx 3a ofHO uzaenue cocrapuia 20 pyo.;
- IONOJHUTENNbHAs 3apaboTHast mara — 10%;
- €IMHBINA TIPOIIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAXOBBIX B3HOCOB IO 00SI3aTEILHOMY COIIHAIbHOMY CTPaXOBaHHUIO OT HECUYACTHBIX CIIy4aeB Ha
MIPOU3BOACTBE U MpodeccuoHabHBIX 3a0oneBanuii — 0,5 %;
- pacx oIkl IO COJICPIKAHUIO U dKCIUTYaTanuu odbopympoBanus —120 py0. Ha ogHO U3EIHE;
- 001menpon3BoACTBEHHBIE pacxoabl — 30%;



- 00mexo3sicTBeHHbIE pacxo sl — 50%;
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3AeTue.

Ornpenenutb CyMMy MNEPEMEHHBIX 3aTpaTbhl Ha MPOU3BOACTBO m3aenus. Kakue 3arparsl ciemyer
OTHOCHTH K IIEpEMEHHBIM?

Otger:
K mnepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOpPHIE H3MEHSIOTCS IPH HW3MEHEHHH O0beMa MPOU3BOJICTBA
MPOTYKITUU :
- 3aTpaThl HAa MaTE€pPHAJIbI 32 BBIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJIOB!

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 pyo®.

- OCHOBHas 3apa0oTHAas TUIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx: 20 pyo.
- IOTIOJTHUTEIbHAS 3apa00THAs TUTaTa MPOM3BOACTBEHHBIX padounx: 20 % 0,1 =2 pyO.
- HauKcJIeHus Ha 3apaborHyto miary: (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 py6.
Cymma nepeMeHHBIX 3aTpar: 56 + 20 + 2 + 6,71 = 84,71 py0.

15. 3aTrpaThl Ha U3rOTOBIIEHUE SIUHUIIBI U3/ICTHS CIEAYIOIIHUE:
- pacxoj MaTepualia Ha eUHUIlY u3enus coctaBisieT 40 Kr;
- meHa 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BpATHBIC OTXOJIbI COCTABIISAIOT 2 KT
- [IeHa pean3aluy BO3BpaTHBIX 0Tx010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHAsI 3apa0O0THas TUIaTa MPOM3BOJACTBEHHBIX padOUnX 3a OHO u3nenue cocrapmia 20 pyo.;
- IOTIOJIHUTENbHAs 3apaboTHas miara — 10%;
- €IMHBIN POIIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- POIIEHT CTPAXOBBIX B3HOCOB IO 00SI3aTEIILHOMY COITHAILHOMY CTPAaXOBaHHUIO OT HECUYACTHBIX CIIyIacB HA
MIPOU3BOJICTBE M MpodeccroHaIbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %);
- pacxopl 1O COAEPIKAHUIO M IKCIUTyaTauu odbopynoBanus —120 py6. Ha onHO u3aenue;
- 00mIenpon3BOACTBeHHBIE pacxoasl — 30%;
- 00mexo3sicTBeHHbIE pacxo sl — 50%;
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIC 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3AeTue.
Ompenenuth CyMMYy ITOCTOSHHBIX 3aTpaT HA CIWHHIYY UpoAykmuu. Kakwe 3aTparhl CiieIyer
OTHOCHUTb K ITOCTOSTHHBIM ?
Ortser:
K moCTOSHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPbIE HE HM3MEHSIOTCS TPU H3MEHEHHUH 00heMa MPOU3BOACTBA
MPOIYKIIMH B TEUECHHE ONPEICICHHOTO MEPUO0/Ia BPEMEHH:
- pacxo[Ibl MO COJEPKAHUIO U dKCILTyaTanuu odopyaoBanus: 120 pyo.
- obmenpon3BocTBEHHbBIE pacxoasl: 20 X 0,3 = 6 pyo0.
- obmexo3siicTBeHHbIe pacxobl: 20 x 0,5 = 10 py0.
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa OCTOSIHHBIX 3aTpar Ha enquHuIy npoaykuuu: 120 + 6 + 10 + 3 = 139 py0.

16. 3aTpaThl HAa U3TOTOBIICHUE SIUHUIIBI U3/ICTHS CIEAYIOIHUE:
- pacxoji MaTepualia Ha eUHUILY u3/eus cocTaBisieT 40 Kr;
- mena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BpaTHBIC OTXOJIbI COCTABIIAIOT 2 KT
- [IeHa peajn3aluy Bo3BpaTHBIX 0Tx010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apaboTHas IJ1aTa MPOU3BOICTBEHHBIX pabouunx 3a ofHO uzaenue cocrasuia 20 pyo.;
- IOTIOJIHUTENbHAs 3apadoTHas miara — 10%;
- €IMHBIN MPOLIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 00S3aTEIHLHOMY COIIMATBHOMY CTPAXOBAaHHIO OT HECUYACTHBIX CIIyJaeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M MpodeccroHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %);



- pacxoJIbl IO COJICPIKAHUIO U IKCIUTYaTanuu odopyaoanus —120 py0. Ha 0HO U3IEIHE;
- 001Ienpon3BoACTBEHHbIE pacxoasl — 30%;
- o0mexo3siicTBeHHbIE pacxobl — 50%);
- BHEIIPOM3BOJICTBEHHBIC 3aTPaThl — 3 py0. HA U3JCIIHE.
O6bem mpousBojacTBa npoaykiuu — 1000 equHUIL B TOI.
ena peanu3zanuu equHuLb TpoAykiuu — 120 pyo.
Onpenenuth TOUYKy 0€3yOBITOYHOCTH B HATYPATHBHOM U CTOUMOCTHOM BBIPAKCHUM.

OrtBer:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPaIbHOM BBIPAXKEHUU (KPUTHIECKHI 00beM MTPOU3BOJICTBA MPOAYKIIUH):
Q _ II0CT
Kp -
]-[1 - 3nep1

[TocTosiHHBIE 3aTpaThl 3a TOM:
3nocr = (120 +20 % 0,3 + 20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 py6.

[TepemenHbIe 3aTpaThl Ha EAUHUILY POAYKIIHH:

Buept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 % 0,1 + (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 pyO.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPaJIbHOM BBIPAKEHUU:

3nocr 139000
G = I —3pepr 120 —84,71
Touka 6€3yOBITOYHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPOKEHUH (KPUTHYECKAs BHIPYUKA):
Q = Qup x L1 = 3939 x 120 =472 680 pyO.

= 3939 eauHUI]

17. B uexe mpeanpusatusi ObUT peaii30BaH MPOEKT IO 3alyCKy B MPOHM3BOJCTBO JBYX HOBBIX
BHJIOB TIpOAyKIWU: m3fenus A u wusgenus b. B pesynpratre B mexe Obwio mpouseaeHo 200 miT.
m3nenusi A u 400 wrt. uzgenus b. CoctaBbTe cMeTy 3arpar liexa Ha IPOM3BOJCTBO HOBBIX H3ACIUN U
MIPOAHATU3UPYHUTE €€.

Wcxonuple gaHHEIC:

[Tokazarenu 3HaueHwue,
THIC. pYO.
3apaboTHas miaTa mpou3BOACTBEHHBIX pabounx 200
OCHOBHBIE MaTepUAIIBI 140
3apaboTHas TIaTa aIMUHACTPATUBHO-YIIPABJICHYECKOT0 MepCoHaIa 80
3apaboTHas miaTa BCIOMOTaTelbHBIX pabounx 80
AmopTH3anus 3IaHuAs 60
DnekTpuuecKkas YHeprusi Ha TEXHOIOTHUECKHE ENH 100
DJeKTpuyUecKasi SHEPrusi Ha OCBEUICHHUE IIeXa 40
AMopTH3anus 000pyI0BaHHs 160
[Ipouue 3aTpaThl 200
OtBer:
CwMera 3arpar 11exa Ha IpOU3BOJICTBO HOBBIX M3EIHI:
Crartbu 3aTpar ITokazarens, TeiC. py0. | CTpykTypa, %

1. MaTepuaJjibHbIe 3aTPaThl, BCEIO: 280 26,42

1.2. OcHOBHBIC MaTEPHUAIIBI 140

1.2 DnekTpuyecKas SHEPTHs Ha TEXHOJIOTHISCKUE 1IETH 100

1.3 DnekTpuyecKkas SHEpPrusi Ha OCBEIICHHE 11eXa 40
2. 3aTpaThl Ha OMJIATY TPY/a, BCEro: 360 33,96

2.1. 3apaboTHas miaTa NpOU3BOJICTBEHHBIX pabOUNX 200




2.2. 3apaboTHas m1aTa BCIIOMOTaTelbHBIX pad0ounx 80
2.3. 3apaboTHas miaTa aJMUHUCTPATUBHO- 80
YIIPaBJIEHYECKOT 0 MepcoHaa
3. CyMMBbI HAUHMCJI€HHOIi aMOPTH3aIlMH, BCET0 220 20,75
3.1. AmopTu3anus 31aHus 60
3.2. Amopru3zaiusi 000py10BaHUS 160
4. Ilpoumne 3aTpaThl 200 18,87
HTroro 1060 100

Haubonee 3aTpaTHoii craThelt siBnsieTcst 3apadoTHas miata (33,96 % OoT Bcex 3arpaT); HaMMeHee 3aTPaTHOM
— npouue pacxonsl (18,87 % ot cymmsl 3arpar).

Koo
Pesynomamut océoenusn OIIOI
KomnemeHuuu
Cooeporcanue komnemenyuu (unoukamopa)
(unouxkamopa)
VK-10 CriocoOeH mpuHUMaTh 00OOCHOBAHHBIC IKOHOMUYECKUE PEIICHHS B PA3TUIHBIX
001aCTAX KU3HEAEATEILHOCTH
VK-10.2 [Ipuaumaer 3KOHOMUYECKHU 000CHOBaHHbBIC pelienus B obiactu
' poheCCHOHATILHOM NEeSITEIbHOCTH

a) munoesle mecmoeble meopemudecKue 60npocol

1. Yto mnpencraBisieT co0OM TOHITHE «CTOMMOCTh MPOAAHHOW B KAJICHIAPHOM TEPHOJIE
MPOAYKITUK»?
1: 00BbeM peaM30BaHHOM NPOAYKIHUH
2: 00beM TOBAPHOU MPOTYKIIUU
3: 00beM BAJIOBOM MTPOTYKIIUH
2. Cpena mpeanpusiTusi, B KOTOPYIO BXOIAT MOJMUTHYECKAas U IMPaBOBas CUCTEMbI T'OCYJIapCTBa,
COCTOSIHME€ HAyKHM M COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTMI, YKOHOMUYECKasl CUTyalusi (KOHKYPEHIIUS U COCTOSHUE
PBIHKOB), reorpauueckoe pacroloKeHHe MpeANpUsiTUs, COLUUAIbHO-KYJIbTYpHAs cpela U YPOBEHb
MEXAYHAPOJAHOI'0 COTPYJHUYECTBA — ITO:
1: BHemHsAsA cpeaa
2: BHYTpPEHHSIS cpea
3. YpoBeHb UCTIOIB30BAaHUSI OCHOBHBIX MIPOU3BOACTBEHHBIX (DOHIOB XapaKTePU3YIOT:
1: penTabenbHOCTD, TPUOBLTH
2: ¢ponooTaava, GOHI0EMKOCTH
3: k03¢ pUUMEHT CMEHHOCTH
4: IpOU3BOAUTENHHOCTE TPyAa pabounx
4. MartepuanoeMKOCTb TPOAYKIIMH — 3TO:
1: oTHOHIEHHE 00BEMa TOBAPHOU MPOIYKIIMH K O0IIEMY pacXoAy MaTepUaIbHBIX 3aTpat
2: oOmui TOHOBOM pacxoJ ChIPhbS, OCHOBHBIX M BCIIOMOTATENbHBIX MAaTepUATOB, MOKYITHBIX
nonyhadpuKaToB
3: oTHOIIEHHe 001Iero Pacxoia MATEPUATBHBIX PeCypPCOB K 00beMy TOBAPHOM NMPOAYKIMHU
5. YpoBeHb MPON3BOAUTEIHLHOCTH TPYAA XapaKTePU3YIOT:
1: ponnmoornaya, GpoHIOEMKOCTD
2: BbIPpa0OTKa HA 0JHOTO0 padoTaroiero (padouero)
3: TPYA0EMKOCTh M3rOTOBJICHUS MPOTYKIMHA



4: GoHAO0BOOPYKEHHOCTH TPyAa
5: mpuOBLIL
6. Ecau TeMIibl pocTa Mpou3BOJUTEIBHOCTH TPyAa pabounX Ha MIIAHUPYEMBINA MEPUO/] TPEBBIIIAIOT
TEMITBI pocTa 00beMa MPOU3BOJICTBA MIPOIYKIIUU, TO ITO IPUBEIET:
1: kK HaliMy JTOTIOJTHUTENHHOM YMCIEHHOCTU Pabounx
2: K COKpPAllleHUIO CYIIeCTBYIOIEl YN CJIEHHOCTH Padounx
7. CHWXeHHE MaTepUalibHBIX 3aTpaT B CEOCCTOMMOCTH MPOAYKIIUH MOXHO JTOCTHYh 3a CUET
YMEHBIICHUS
1: aMopTHU3aliy OCHOBHBIX (DOHIOB
2: HOPMBI pacxoJa MaTepPUAJBLHBIX PeCypCcoB
3: 3apabOTHOM MJIaThl OCHOBHBIX pab0YnX
4: 1eH Ha MaTepUaJIbHbIE PecypChl

8. IIpennpusitue MoXKeT 00ECTIEUUTh POCT MPUOBLIN 32 CUET:
1: 3x0HOMUM CHIPbS HA TEXHUYECKOe 00CTyKNBAHUE MPOU3BO/ICTBA
2: yBenM4EeHUS 3apa00THOM TIaThl paOOTHHUKOB
3: ucnonp30BaHus O0JIee TOPOro ChIPhS
4: noBpIIeHNS KBATN(PUKALMHA NEPCOHATA

9 INoka3arenb peHTa0ETHLHOCTH MPOAYKIIUN YMEHBIIACTCS, €CIIH:
: YBEJIMYMBAETCSI 1IE€HA U pacTeT ce0eCTOUMOCTh MPOTYKIIUU
: YMEHBIIIAETCS IIeHa U PacTeT ce0eCTOMMOCTh MPOAYKIIUU
: YBEJIMYUBAETCSH 1[eHA U CHHKAETCH ce0eCTOMMOCTh NMPOAYKIIHHU
: YMEHBIIIAETCS 1I€HA U CHUKAETCS CEOECTOUMOCTD MPOIYKIIUH
10. Yo 3HAUUT A7l PYKOBOAUTENS «IIPUHATH PEIICHUE)?

1: oTnath pacnopspKeHue O BEIOOPE aTbTepHATUBEI
2: mepeOpath BCE BO3MOXKHBIC aIbTEPHATHUBEI
3. mepebpaTh HECKOJIBKO albTepHATHB, MAAlOMUMX Haubosnee 3(h(EeKTUBHBIE BO3MOKHOCTH PELICHHS
po0JIeMBI
4: cnesaTh BLIOOP M OTAATH PACHOpsizKeHHe 0 Pean3ali KOHKPEeTHOr0 IJiaHa JeiicTBUii

11. Kakas opraHu3allMOHHAs CTPYKTypa YIpaBjieHHs HaubOolee mpuemiema s HeOOIbIION
(bupMBI, MPOU3BOAIICH TOIBKO OJWH WM HECKOIBKO BHIOB MPOAYKIIUU UM YCIyT?
1: nuBU3HOHATBHAS
2: MaTpuyHas
3: IMHeHO-QYHKIIHOHATbHASA
4: cmenranHas
5: HepopmabHas

12. JInst kakuXx 1eseid B Mpolecce MPUHATHS PEIICHUS UCTIONb3YeTCsl «MO3ToBasi araka»?
1: maTeTeHCH(DHUKAITNS MBICIUTEILHOTO MpoIiecca
2: BbIsIBJICHHME AJIbTEPHATHB UJIM TeHepanus uaei
3: aHaNM3 HECTAHIAPTHBIX PELICHUI
4: BOBJICUEHHE BCEX YUACTHUKOB MPOLIECC MIPUHATUS pEIICHUS

S W~

6) MmMunoeovle mecmoessvle 60npoCsvl OMKpPbIMO20 muna

1. CroumoCTh M3rOTOBJIEHHBIX B KaJlEHJApPHOM IEPHUOAE Ul pead3alli Ha CTOPOHY T'OTOBBIX
u3zenuii, nomygpaOpukaToB U pabOT HPOMBIIIJICHHOTO XapakTepa — 3TO 00beM
IPOAYKLHHU. (TOBAPHOI)




2. B oT4eTHOM mepuojie TPEANPUATHE PEATU30BAIO HA CTOPOHY H3JIMIITHEE 000pya0BaHUE, 00BEeM
TOBAPHOW TPOMYKIIMU OCTAJICS HEM3MeHHbIM. [loka3aTenb (OHIOOTHAYM OTYETHOTO IEPHOAa IO
OTHOIIICHHUIO K IMOKA3aTeI0 MPOILIOro Meproia . (yBesqtmumTes)

3. YacTtb HpI/I6BIJ'H/I, ocTaromascsa B pacCHoOpsiKCHUU OpraHU3alMy I10CJIIC HAYUCIICHUS TCKYLICTO
HaJIora Ha MPUOBLIb, C YIETOM U3MEHCHHUS OTIIOKCHHBIX HAJIOTOBBIX aKTUBOB M OTJIOKCHHBIX HAJIOT'OBBIX

00513aTENBCTB — 3TO . (yucTas NPUOBLIb)
4. OTHOmIEHHEM MPUOBUIM OT TPOJAX K TMOJTHOM CE0ECTOMMOCTH MPOAYKIIMH PACCUUTHIBACTCS
MoKa3aresb . (peHTa0€JIBHOCTH MPOLYKIIMH)
5. KoHTponb 3a BBHIMOTHEHHEM MOCTABIEHHBIX MEpe]l KOIJIEKTUBOM 3a7au JOKHBI OCYIIECTBISATh
. (PyKOBOAMTEJIB)
6. Ilpomecc moOyxneHus ceds u JOpyrux K 3SG(EKTUBHON AEATEIBHOCTH IS JOCTHIKCHHS
IOCTABJICHHBIX I€pEe]l OPraHU3aLUeEN LeJIed — 3TO . (MoTuBaNus)

6) munoeéole npakmuuecKkue 3a0anusn

1. B oT4eTHOM TOAY CpeHET0/I0Basi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHJIOB MPEANPUATHS cocTaBuia 2346
MJIH. pyO., TOIOBOM 00BEM MPOAYKIHMH cocTaBuil 5743 muH. pyd. B 06a3zoBoM romy cpemHeromoBas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIOB Mpeanpuatus coctaBisuia 2221 MiH. pyO., TOJOBOH 00BEM MPOMYKIUU
cocraBisit 5041 muH. py0. OnpenenuTtsh, Kak U3MEHIIIACh (POHIO00TIa4a OCHOBHBIX (DOHIOB B OTYETHOM
roJy 1o cpaBHEHHIO ¢ 0a30BbIM. OnpeAenuTh IMHAMUKY €€ U3MEHEHUS U CAEaTh BHIBOJ.

Otger:
donnootaaya 6a30BOro roja:

o TII 5041 2 97 V6
L === 4, py .
oaeE T 2221
dongooTaaua OTYETHOTO I'oja:
® _Tl'[_574?>_245 6
OTA.0TY — (Dcplr - 234’6 - “ py "

N3menenune hoHA00TIAYN:

®dotpg oty — Porp 6a3 2,45 — 2,27
Adotp = =

®doTp 6a3 2,27
®onpooTnaya ysenuuuiach Ha 7,93 %. JluHamMuka W3MEHEHHsS TIOKaszarensl MoNokuTenpHas. Poct
($oHI00TIauN TOBOPUT O MOBHIMIEHUH 3()(HEKTHBHOCTH MCIIOIB30BAHUS OCHOBHBIX (DOHIOB.

= 7,93 %.

2. HYuctelit Bec TOTOBOM fetanu - 35 kr. [lpu cTapoii TeXHOMOTUU U3TOTOBICHUS JIeTalld BEIMYHHA
(akTHUECKNX OTXO0J0B IpHU 00pabOTKe 3aroTOBKM cocTaBisuia 2,1 kr. B pesynbrate BHEIpEeHHsS HOBOU
TEXHOJIOTMM W3TOTOBJICHUS JETall OTXOMAbl IUIAaHUpYyeTCs cokpatuth Ha 12 %. BriOpare nHambonee
3(PEeKTUBHYIO C TOUKH 3pEHUS 3aTpaT Ha MaTepUaIbl TEXHOJIOTHIO, 00OCHOBATH BHIOOD.

OtBer:

Hopwma pacxona maTepuaa npu cTapord TEXHOJIOTHH
HP = 35+2,1 =37,1 kr.
Otxoapl 1ocae u3MeHenus texuonoruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopwma pacxona Mmarepuana npyu HOBOM TEXHOJIOTHU:
HP =35+ 2,1 x(1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipu BHEAPEHUU HOBOI TEXHOJIOTUU HOpMa pacxojia MaTepuaia OyneT MeHbIIe, 3aTpaThl Ha IPHOOpETEeHNE
Mmatepuana OynyT Menble. COOTBETCTBEHHO, HOBAsl TEXHOJIOT S 3P PEeKTUBHEE.



3. Uucteiit Bec rotoBoi aeranu - 35 kr. [Ipu ctapoil TEXHOIOTMM M3TOTOBJICHUS JICTAIU BEIMYUHA
(akTHUECKMX OTXO0J0B IpHU 00pabOTKe 3aroTOBKM cocTaBisuia 2,1 kr. B pe3ynbraTe BHEIpEeHUS HOBOM
TEXHOJIOTMH MU3TOTOBJICHUS JIETalI OTXO/bI IJIAHUPYETCsI COKpaTuTh Ha 12 %. Onpenenuts ko3 uiueHt
UCIOJIb30BaHUsI MaTepuiia MPU CTapod U HOBOW TEXHOJOTMSAX H3rOTOBJICHUS JI€TalIM U CJeNaTh BBIBOJ,
Kakas TexHosnorus oonee r¢deKkTuBHas.

Orser:

KoaddunuenT ucnonp3oBanus MaTepuasia Npu CTapoil TEXHOIOTUU:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.
Koadduunent ucnonapzoBanust Marepuaia mpu HOBOM TEXHOIOTUU:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 -0,12)) = 0,95.
O¢ddexTuBHEE HOBAs TEXHOJIOTHUS, TaK KaK OOJIBLIMHA KO (UIIMEHT NCIOIb30BAHUS MaTepualla FTOBOPUT O
NOBBIIEHNH 3((EKTUBHOCTH HCHONb30BAaHUS JAaHHOrO MaTepuana (yBEJIMUYEHHE MPOIEHTAa TOJHOTrO
BBIXOJIa MaTepUalia U CHUKCHUE BEIMYMHBI OTXO/IOB).

4. Koappunuent odbopaunBaeMocTi 0OOPOTHBIX CPEACTB B 0a30BOM oy cocTaBuisl 12 000poTOB.
B oruetHOM roay muaHupyeTcs yBenHuuTh ero 10 18. Ha ckonbko JHel W3MEHUTCS [UIUTENBHOCTh OJTHOTO
obopora? Kak 3To ckakeTcsi Ha MOTPEOHOCTH TIPEANPUSITHS B 000POTHBIX CPeACTBaX ?

Ortser:
JmurensHOCTH 000poTa B 6azoBoM roxay: Tod = 360 / Koo = 360/12 = 30 nuei.
JmarenpHOCTH 0060poTa B oT4eTHOM roay: Tob = 360 / Kob = 360/18 = 20 aneil.
JTMTeNnbHOCTh 000pOTa 00OPOTHBIX CPEIICTB YMEHBIIUTCS HA 10 ITHEH.
B oruetHOM TrOAYy MOTPEOHOCTH MPEANPHUATHS B OOOPOTHBIX CPEACTBAX YMEHBIIUTCS, T.K. JCHBIH,
BJIO)KEHHBIEC B 00OPOTHBIE CPENICTBA, OYIyT ObICTpee BO3BPALIATHCS HA MIPEIPUITHE B BUAC BHIPYIKH.

5. Belpyuka OT peanu3aiiy MpoAyKIIMH COCTaBUIa B OT4eTHOM roay 120 miH py0., a B cienyroniem
I1aHOBOM roAy minanupyercs 140 min py0. YUncno 060poToB 0OOPOTHBIX CPEACTB B OTYETHOM oy ObLIO
HiecTb, B IUJJAHOBOM TOAY NPEANONaraercs YCKOPUTh OOOpayMBaeMOCTh 3a CUET YMEHBIICHUS
JUIMTeNbHOCTH oOopoTa Ha 10 mHeit. PaccuntaTh pasMep SKOHOMHHM OOOPOTHBIX CPEICTB B pe3yJibTare
YCKOpEeHHsT 000pauynBaeMOCTH.

Otger:

Cpennuii pazmep 000poTHBIX cpencTB B 0T4eTHOM rofy: OCorg = Pllory / Kog.ora= 120 / 6 = 20 MiH. pyo.
JmuTeTsHOCTE 000pOTa B OTYETHOM TOAY: Tos.ora = 360 / 6 = 60 mHek.

JmuTenpHOCTH 000pOTa B INIAHOBOM TOY: To6.nn = 60 — 10 = 50 nHef.

KonudectBo 000poToB B miiaHoBoM Toy: Kos.nn = 360/50 = 7,2.

Cpenuuii pasmep 000poTHBIX cpeacTB B mi1aHOBOM roay: OCp, = Pllny / Kognn = 140 / 7,2 = 19,444 mitH.

pyo.
Dxonomust 000poTHBIX cpeactB AOC = 20 — 14,444 = — 5,556 muH. pyo.

6. B 0a30BOM ronxy Ha NpeaNpHUATHN CPETHECIHUCOYHAs YUCICHHOCTh paboumx cocraBisiia 120
4eJIoBeK. B m1aHoBOM rony mpeaycMaTpuBaeTcsl YBEIUYUTh 00bEM MPOM3BOACTBA npoaykiuu Ha 10 %, a
MPOU3BOAUTENBHOCTh TpyAa — Ha 2 %. OmnpeaenuTs MIaHUPYEMYIO YHMCICHHOCTh paboumnx. Cremaiite
BBIBO/I.

Ortser:

YucaeHHoCTh pabounx miaHoBoro roga: 120 x 1,1 /1,02 = 130 ven.
Ecin temm pocra o0bema NpOM3BOACTBAa OOJNBIIE TEMIIa POCTa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYOd, TO ATO
NPUBOJUT K YBEJIIMUEHHUIO YKcia pabounXx (MOMCKY U HaMYy JONOTHUTENbHO 10 paboumx).

7. B 6a30BOM roay Ha MpEINPHUSATANA CPEIHECIHUCOYHAS YHCICHHOCTh pabounx cocTamisuia 120
YeNoBeK. B MIaHOBOM rofy mpeaycMaTpUBaeTCsl YBEIUYUTh 00BEM MPOU3BOACTBA MpOoayKuu Ha 4 %, a



MPOU3BOAUTEILHOCTh TpyAa — Ha 6 %. OmnpenenuTs MIaHUPYEMYIO YHUCICHHOCTh pabounx. Caenaiite
BBIBO/I.

OtgBer:
YucnenHocTs pabounx mianoBoro roga: 120 x 1,04 /1,06 = 118 gen.
Ecnu Temn pocta o6beMa IpOU3BOICTBA HIXKE TEMITA POCTa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/Ia, TO 3TO MPUBOIUT
K YMEHBILIEHUIO YHClla padounX (BBICBOOOXKICHHUE 2 pabOUuX).

8. [InmanoBas yucineHHocTh padoraronux - 1000 genoBek. DakTHYECKass YUCICHHOCTh pabOTaIONINX
coctasmiia 990 uenoBek. OO6beM BasoOBOI NPOAYKIKHU O TWIaHy - 20 MITH. pyo0., hakTudecku - 19 MiH. pyo.
OnpenenuTth BHITOJHEHHE MJIaHA 110 MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYAa.

Otger:

[IponsBomuTenbHOCTH TpyAa (BbIpaOOTKa MPOAYKIIUH) IIJIAHOBAS:
1T =20 000 0000 / 1 000 =20 000 py6./qenn.
[TpousBoaMTENLHOCTD TPY/Ia (BIPAOOTKA IPOMYKIIUH) (haKTHUUECKAS:
[TTdaxr =19 000 000 / 990 = 19 191, 919 py6./uen.
Brmmonuenue miaxa:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan mo mMpou3BOAUTEIHHOCTH TPY/AA BBINOIHEH HA 96 % (He noBeimnonHeH Ha 4 %).

9. llena Ha m3aenus, cocrapistomas B 1 keapraine 200 py0., Bo 2 kBapTasie moBeicriiach Ha 10 %.
[Tocrosiuubie u3nepxkku coctasisitoT 200 000 pyO. YaenbHble nmepemeHHble uzaepxkkun — 60 py0. Kakx
M3MEHEHUE 1IEHbI TIOBJIUAET Ha KPUTUYECKUM 00beM ITPOU3BOACTBA MPOLYKIIUHU?

Otger:

Touka 6e3yOBITOUHOCTH (KPUTHYECKHI 00BeM POM3BOICTBA MPOAYKIIMHU) B 1 KBapTae:
0 3nocr 200 000
P 1y —3pepr 200 — 60
Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KpUTHYECKHI 00beM IPOU3BOJCTBA MPOIYKIIMHU) BO 2 KBapTase:
0 3mocr 200 000
K = =
Py —3pepr 200x1,1-60
[ToBbIIeHUE 1IEHBI U3AETHS BO 2 KBapTaje MPUBEJIO K YMEHBIIEHUIO KPUTUYECKOr0 00beMa MpOU3BOICTBA
NPOAYKLNHU (IIPOAAB MEHbIIEE KOTUYECTBO MPOAYKIIMH MOKHO IMOKPBITH TE K€ 3aTPaThl).

= 1429 eguHuI

= 1250 eguHuI

10. Ha mnpeampusituM paccMaTpuBaeTCsi NPOEKT 10 TMPOU3BOJACTBY HOBOro TtoBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. py0., YAENbHBIX NMEPEMEHHBIX H3JepKeK — 85 pyO./Kr, cpenHss
1[eHa peajan3anuu Ha peiHKe cObiTa — 90 py0./kr. [Ipon3BoACTBEHHAS] MOLTHOCTD MPEANPUATHS pacCCUUTaHA
Ha 250 1. CTOUT JI1 NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT IO TPOU3BOJCTBY HOBOI'O TOBapa?

Orser:

Kputnueckuit 00beM MpoOn3BOICTBA HOBOW MPOAYKIIUU COCTABUT:

Q Snocr 1500000 300 000 kr = 300

® "Iy —3pepr 9085 T

Tak Kak NPOM3BOJCTBEHHAs MOUIHOCTh NpeAnpusTHs coctaBiuser 250 T, a 0e3yOBITOUHBIH 00BEM
MPOU3BOICTBA HOBOM mpoAykiuu — 300 T, TO mpeAnpusTHe Bceraa OyieT HeCTH MPHU MTPOU3BOICTBE HOBOTO
ToBapa yObITKH. [IpeAnpusTHio HEe CTOUT BHEAPATH JAHHBIN MPOCKT.

11. Jlns pemoHTa TEXHUKH TpPEeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JaeTanu. Ecim WX WU3roTOBUTH
COOCTBEHHBIMHU CHJIAMHM, TO MIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl Ha colep:kanue obopyaoBanus coctaBiat 100 Teic. pyd. B
roJl, a TIepEMEHHBIC PACXOoJbl HAa eIUHUIY TpoAyknuu — 50 pyO. ['oToBbIe AeTamy MOXHO KYIHUTH B
HeorpaHn4YeHHOM KonnuecTBe 1o 150 py06. 3a enunmnily. Kakoe perenue 6os1ee BEITOTHO?



OrtBer:

1) Touka 6€3yOBITOUYHOCTH
Buoer 100000

Qp = Iy —3pepr 150 —50
Ecnu notpebHocTts B neransax cocraBut 1000 mTyk B rox, To ob6a BapuaHTa (KYNUTh WU NPOU3BOIUTH
CaMHM) pPaBHO3HAUHBI.
2) Ecnu motpebHOCTh B netansax 6omnbine 1000 mryk B rof (Hampumep, 2000 miT.):
- 3aTpathl Ha mokynky 2000 x 150 = 300 000 pyo.
- 3aTpathl Ha mpousBozcTBo 100 000 + 50 x 2000 = 200 000 py6.
BrironHee npou3BoAUTs CAMUM: 3aTPaThl Ha MOKYIKY OOJIbIlIe, 4YeM 3aTpaThl HA IPOU3BO/ICTBO.
3) Eciiu motpebnocTth B netainsax 6onpme 1000 mryk B rog (Hanpumep, S00 mir.):
- 3aTpathl Ha MoKynKy 500 x 150 =75 000 pyo.
- 3arpatsl Ha npoussoacTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
Beirognee nokynars: 3aTpaThl Ha IOKYIIKY MEHbIIIE, YEM 3aTpaThl HA IPOU3BOJICTBO.

= 1000 geTraJsei.

12. 3a oT4eTHBII Mepro/ BRIPyYKa OT peanu3aliil NPOAyKIUH Npeanpuatus coctaBuiaa 500 miH.
pyo.; cebecToumocTs npoaykuuu — 400 MitH. pyo0.; mpouue g0xoasl — 125 MitH. pyo0.; Mpouue pacXxoasl — 75
MiH. py0. Ilpenmpustie HaXOAUTCS Ha OOIIEH crcTeMe HaIoroooaokeHus (Hamor Ha mpuobuts — 20 %).
Paccuntare Bce BUIbI TPUOBLTH TIPEITPUSITHS.

Otger:
[Tpuobu1b 0T mpogax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6mnaraemas mpu6siib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Uucras nmpudbuib: 150 — 150 % 0,2 = 120 muH. pyo.

13. [Ipeanpusitie BoITyCKaeT OAWH BUJ MPOAYKIMHU. VcXonHbIe TaHHBIE:

— TeKyImuil oobeM npojax — 500 ThIC. IWT. B MECAL;

— peiHOYHas 11eHa — 60 pyo0.;

— ceipbe — 30 pyO./mT.;

— OIuIaTa TpyAa OCHOBHBIX pabounx (¢ oruncnenusmu) — 10 py0./mr.;

— TEXHOJIOTUYECKAs DJIEKTPOIHEPTUsS — 5 pyO./mT.;

— o0menpon3BoACTBEHHBIE pacxobl 3a Mecsil — 2000 Twic. pyo.;

— obmexo3siicTBeHHBIE pacxo bl 32 Mecsll — 1000 Toic. pyo.;

— BHEMPOU3BOACTBEHHBIE pacXobl B MecsI — S00 TeIC. pyo.

Onpenenuts pazMep IpUOBLTH OT MPOJAXKH MPOAYKIMH 3a Mecsl. Kak mopiuser Ha NpuObLIb OT
MPOAAKU MPOAYKIUU PEIICHUE TTOCTABIINKA O TOBBIIIEHUH IIeHbI Ha chipbe Ha 20 %?

Orser:
[Mpu6suTs = Beipyuka — 3atpatsl = 11 X Q — (Bnocr + 3nep1 XQ)

[Tpuosuis = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) = 4 000 ThIC. PYO.
[Tocrne mOBBIIICHHS IEHBI HA CHIPBE:
[Tpuosuis = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30x1,2+10+5) x500) = 1 000 TBIC. PYO.

[Tocne moBbIIMIEHUS IIEHBI HA ChIpbe MPUOBLTH OT MPOAAKU MPOAYKIIMHU CHU3ZUTCSA Ha 3 MIIH. py0. B MecsIl
(ymensmures Ha 75 %).

14. Omnpenenute u3MeHEHUE PEHTAOEIHHOCTH MPOAYKIMH U €€ JUHAMHUKY TpU CIEAYIOUINX
3HAUEHUSX (PMHAHCOBBIX MMOKA3aTENeH:
- MPUOBLTH OT MPOJIAXK 32 MPONLTBIN TO/ cocTaBmia 23,87 MitH. pyo., B TekymeM roay — 20,3 miH. pyo.;
- ce0eCcTOMMOCTh MpoAYKIHH - 132,1 MuH. py0. B mpouiom roay u 139,92 muH. py0. B TEKyIeM romay.
Ortser:



PeHTabenbHOCTh MPOAYKIMU MPOILTOro roaa: Rup = [Mpean / S = 23,87 /132,1 = 18,07%.
PeHTabenbHOCTh MPOAYKIMU TEKYIIEro roaa: Rup = IMpear / S = 20,31 /139,92 = 14,51%.
N3menenue penradbensHoctu npoaykiuu: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.
JluHamuKka OoTpHIaTebHasl, T.K. PEHTA0CITbHOCTD 3aTPaT CHIYKACTCS.

15. UII HMBanoB WN.M. BbinyckaeT NOHYMKH. M3aepKKKM Ha NPOM3BOACTBO OJHOIO IOHYMKA
cocraBisitoT 3 pyOns. B mae MBanoB U.U. nmpopaBan nmoHuuku mno 4 pyoias 3a MITYKYy, U €My YIaJIOCh
npoaath 1o 3toi 1ene 16 000 mryk. [Togasas B uione ey 1o 4,5 pyo6neit, on npoxan 11 500 moHYHKOB.
OuenuB ¢uHaHCOBBIe pe3ynbTaThl AestensHocTu WUIT MBanos W.U. 3a Mait u uIOHB, cleNaiiTe BBHIBOJ,
npaBUiIbHO Jn ntoctynui MBanos U.U., moaHsB 11eHy HAa TOHYUKH?

Otger:

[pubsuis B Mae: [T= (111— S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 py6.

[pu6sLts B utone: [T= (11— S) x Q = (4,5—3) x 11 500 = 17 250 pyo.

Tak kak mpuOBLTH B MIOHE YBEJIMYMIIACh 110 CPAaBHEHUIO C MaeM, 1o VIBaHOB MOCTYMHII MPaBUWIILHO, TIOJHSB
LEHY Ha IOHYHKHU.

16. Ha mnHavamo Mecsma oCTaTKM NPOAYKIWMU Ha ckiage cocrtaBuid 500 Teic. pyO. beuto
MPOU3BENICHO TOBAPHOW MPOIYKIUSA 3a TeKyluii Mecsn Ha cymmy 0,9 muH. py6. OO0beM peann3oBaHHON
MPOAYKIIMU B TEKyIIeM Mecsie coctaBmi 1,0 mutH. py0. KakoB Oymer pa3Mep ocraTka Ha CKIIaJe Ha KOHEI]
Mecsia u mouemy?

OTBeT:

Ocrarok Ha cknajae Ha koHel mecsia Ok = TII — PIT+ Ou=0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.

OO0beM peaM30BaHHOW MPOAYKIIUK OOJbINE, YeM MPOM3BEICHHON TOBAapHOW, CIIEOBATEIbHO, YacTh
NPOAYKIHUU CO CKiiafa Obuia mpoaaHa. Pasmep ocraTka Ha ckiiaje Ha KOHEI Mecsia ymMeHbiuics Ha 100
TBIC. PYO.

17. llpennpusiTiie B TEKyIIEM MeCSIE MOJYYUI0 TPUObLIL OT MPOAAXKHU MPOIYKIUHU B pazmepe 600
ThIC. py0. YcTaHOBJICHHAs 1ieHa peanu3anuu cocrasisieT 1000 pyo. mrT., mepemennblie 3aTpatel — 600 pyo.
/mrr. IlocrossHHble 3aTparel npeanpusTus coctapisaloT 400 Teic. pyO./mMec. B cnenyromem wmecsiie
IUTAHUPYETCS TONYYUTh MPUOBUIHL OT MPOAaXH MpoAykuuu B pasmepe 1 muH py6. Kakoit oObem
NPONYKIIMM HEOOXOAMMO [ONOJHHUTEIbHO MPOM3BECTH M PEAIN30BaTh JUIsl BBINOJHEHHS IUIAHOBOTO
MoKa3aTesis NpuobLIN?

Otger:

O6beM Mpou3BOACTBA MPOIYKIIUU B TEKYIIEM MecsIIe:
Bnocr + 11400000 + 600000

Orex =71 = Bnept 1000 — 600 T
OGBbeM MPOU3BOJCTBA MPOAYKIIUH B IIIAHOBOM MECSIIE:
3. + 11 400000 + 1000000
Qu: = = = 3500 wr.

Iy —3up1 1000 — 600
Jis monmydeHuss mpuOBUIM OT MPOJAXH MPOAYKIMU B pasmepe 1 MIIH. pyO. HYKHO TOIOJHHUTEIHHO
npousBecty U peannzoBars 1000 mT. mpogykuuu.

18. Ha mpeanpusiTun BHEAPSETCS MPOCKT IO BBITYCKY BETPSHBIX TEHEPATOPOB AJIEKTPOIHEPTHH
00JIerYeHHON KOHCTPYKIMH. Mcxonas W3 NpOM3BOACTBEHHOM MOLIHOCTH NPENPUATHS, IO IMPOEKTY
npeanogaraercs Mpou3BoIuTh exerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. IlepemeHHble 3aTpaThl Ha

equHUIly npoaykiuu coctaBat 20170 pyO./mr., mocTossHHBIE 3aTparhl Ha BbIMyck 100 1mT. cocTaBsT
1710 000 pyo®.



Ha3znayas 1ieHy Ha HOBBI [ MPEANPUSTHS TOBAp, PYKOBOJICTBO (UPMBI  >KEJIaeT
MaKCUMHU3HUPOBATh MPUOBLIH OT MPOJIAXKH STOTO TOBApA.

[To mpenBapuTENbHBIM OLIEHKAM EMKOCTH pBIHKA M COOTHOLICHHWE LEHbl U 00BEeMOB cOBITA
BBITJISIIAT CIEAYIONMMM 00pa3oMm:

- BapuaHT A: nipu uene 30 Tbic. pybreit Oyner npoaano 150 BeTpoycTaHOBOK B TO:

- BapuaHT b: npu nene 45 Teic. pyoueit — 120 BeTpoycTaHOBOK B T'OI;

- apuadT B: mpu nene 70 toic. pyOisieit — 50 BETpOyCTaHOBOK B IO,

- papuadT [': mipu ene 90 toic. pyoOie — 20 BETpOyCTaHOBOK B IO/,

Kakoii u3 npencTaBieHHBIX BApUAHTOB LIEHBI 00ecreYnT (pupMe HauOOIbIITYI0 MPUOBLIH?

Orser:
[TonmHas cebecTOUMOCTH (3aTpaThl HA MPOM3BOACTBO U PEATU3aAIMI0) OJHONW BETPOYCTAHOBKH:

S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyo.

[IpuObLIH OT peanu3anuu TPOAYKIIUH (IO BapUAHTAM):
ITa = (I1-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
[T = (L{1-S1) x Q = (45000 — 37171) x 120 =939 480 py0O.
I = (I11-S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo.
ITr = ({1-S1) x Q = (90000 —37171) x 20 =1 056 580 pyo.
HauGonpuyto npubsuis pupme odecrieunt mena 70 Toic. pyoOiei 3a BETpOYCTaHOBKY.

Onepatop 240 000 "KomnaHus "TeH3op"

JOKYMEHT MOZMUCAH 3/IEKTPOHHOW NOANUCHIO

kadeapoii SMOM

COrJIACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EBgokuMoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolmin MpocTas noanucb




